
1-1

Catalogue HY11-2500/UK

1

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

PAV  350 6.3 - 10 1- 3

PV  350 16 - 270 1- 6
1-31
1-34
1-38
1-56
1-64

PVS  140 8 - 50 1-66
1-75
1-77
1-84
1-85

PGP/PGM500 0.8 - 52 1-86

PGP/PGM600  310 16 - 80 1-102

F11, F12  490 4.88 - 242 1-114
1-145

TE - TJ  200 36 - 392 1-148
TF  300 81 - 477 1-150
TG - BG  300 140 - 958 1-152
TH  300 140 - 958 1-156
TK  330 251 - 1000 1-158

1-160
1-161

pN [bar] V [cm³/rev]

, ,
, ,

, 44
, 45

, ,

(TorqmotorsTM)

,



1-2

Catalogue HY11-2500/UK

1

Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Germany

Notes



1-3

 HY11-2500/CH

1

PAV 6.3, 10

PAV6.3

PAV 6.3

PAV10

PAV 6.3 PAV10

[cm3/rev]  S  P  L
1500 rpm

[l/min]

PAV 6.3 6.3 9.45 400 5.5 2500 G 1/2 G 3/8 G 1/4 8.5
PAV 10 10 15 350 9.5 2500 G 3/4 G 1/2 G 1/4 12.5

PAV 6.3 

 DIN 45 635 
1 2 6

1 m ;

 n = 1500rpm;

H-LP
30mm2/s 50oC

 PAV 6.3 [bar]

PAV 10 [bar]

[bar]

[bar]

[mm2/s]

[°C]

PAV 10 

350

350

0 . 8 ( )

0 . 5

2 ISO 3019/2 

H-LP , DIN 51525

12-100 mm2/s 320 mm2/s

25 μm
1 0 μm

-10...+70

 Q
m

ax
 [

l/m
in

]

 [
%

]

 [bar]

 [
d

B
(A

)]

 [
%

]

 
[%

]

 Q
m

ax
 [

l/m
in

]

 
[%

]

 [bar]

 [bar]

 [bar]

 [
d

B
(A

)]

Pmax

[bar]
PN, 1500 rpm

[kW]
[rpm] [kg]



1-4

PAV 6.3, 10
 HY11-2500/CH

1

A
D

PAV 6.3
PAV 10

P1

P2

P4

25-80 bar

50-350 bar

(NBR)

(FPM)V

6.3

10

6.3

10

PAV

2

25-350 bar
R22)

F22)

2) PAV6.3
R1 R2

1) PAV6.3

[cm3]

5.6/5.0/4.5
4.0/3.6/3.2

9/8/7.1/6.3/5.6/5.0

PAV
6.3

PAV
10

01

021)

041)

cm3/rev

R K

30-210 bar



1-5

 HY11-2500/CH

1

PAV 6.3, 10

PAV 10

PAV 6.3

S = G 3/4,  22x1.5
P = G 1/2,  14x2.5
L = G 1/4,  10x1
M = G 1/4,  8x1.5

 ISO 3019/2.80 A 2 HW

S = G 1/2
P = G 3/8
L = G 1/4

 ISO 3019/2.80 A 2 HW

A

0 4

 5x5x28

0 2
0 4

 6x6x28



PV
 HY11-2500/CH

1-6

1

 ( F*S) PV

 ( FFC) PV

 ( *LB) PV  ( *PV) PV

p

Q

P L

S L

AP1PM

L AP1

= included

p

Q

P L

S L

AP1PM

L AP1

PF

Ø0,8

= included

p

QP L

S L

AP1 PLPM

L AP1

PP

= included

P L

S L

AP1PM

sU

L AP1

UQ

p

Q

UQ

= included

VDMA-24560 1

ISO 3019/2 4

ISO 3019/1 4 SAE

PV046

70ms

40ms

12-15bar

9

FEM

100%

SAE

Ö0.8



 HY11-2500/CH

1-7

1

PV

28-29  P V / P V  P V / P G P

1) 1  ba r  ( ) 30  cS t
2) PV028, PV076 PV100  320 bar

1 0 . 5 b a r
2 ) 2 0 b a r

PV016 16 24 15.5

PV020 20 30 19.5
3000 0.0017 19

PV023 23 34.5 22.5

PV028 28 42 24.5 2)

PV032 32 48 31

PV040 40 60 39 2800 0.0043 30

PV046 46 69 45

PV063 63 94.5 61.5 2800 60

PV076 76 114 67 2) 2300 32

PV080 80 120 78 2500
0.018

60

PV092 92 138 89.5 2300 60

PV100 100 150 89 2) 2300 60

PV140 140 210 136 2400
0.030 90

PV180 180 270 175 2200

PV270 270 405 263 1800 0.098 172

16 270 cm3/rev

P N 350 bar

Pmax 420 bar 1)

2 bar 2)

0.8 bar( )

16 bar

300 min-1

4  ISO 3019/2  ( )

 ISO 3019/1 (SAE)

cm3/rev
 (l/min)

1500rpm
 (kW)

1500rpm 350bar rpm kgkgm2



PV
 HY11-2500/CH

1-8

1

8 )

1
H  25x1.5x15 DIN 5480
J  32x1.5x20 DIN 5480
K  40x1.5x25 DIN 5480
L  50x2x24 DIN 5480
M  60x2x28 DIN 5480
Y  SAE 9T-16/32DP
A  SAE 11T-16/32DP
B  SAE 13T-16/32DP
C  SAE 15T-16/32DP
D  SAE 14T-12/24DP
E  SAE 17T-12/24DP
F  SAE 13T-8/16DP
G  SAE 15T-8/16DP

1

9 1 )

016 16  cm 3/ rev
020 20 cm 3/ rev
023 23  cm 3/ rev

0281) 28  cm 3/ rev
032 32  cm 3/ rev
040 40 cm 3/ rev
046 46  cm 3/ rev
063 63  cm 3/ rev

0761) 76  cm 3/ rev
080 80 cm 3/ rev
092 92  cm 3/ rev

1001) 100 cm 3/rev
140 140 cm 3/rev
180 180 cm 3/rev
270 270 cm 3/rev

PV

2 )

R

L
2)

9) PV016-PV023
10) P V 0 3 2
11) P V 0 6 3
12) PV270
13) PV016-PV092

3)  (cm 3/ rev )

5 ) 6 )

1 BSPP
3 UNF UNC
47) BSPP  M14
7 ISO 6149 UNC
8 ISO 6149

D     4
E     4 SAE
F4)     4
G4)     4 SAE
K    4
L    4 DIN 5480 

SAE
ISO 3019/1

 I S O
3 0 1 9 / 2

4) F G PV140/180

Y9) SAE AA,  50.8mm

A SAE A,   82.55mm

B SAE B,   101.6mm

C10) SAE C,   127mm

D11) SAE D,   152.4mm

E12) SAE E,   165.1mm

G13) ,    63mm

H ,    80mm

J ,   100mm

K10) ,   125mm

L11) ,   160mm

M12) ,   200mm

( )

5)

6)

7) PV063, PV080-PV180  1 1/4"  4 x M14  4 x M12

N  (NBR)
V  (FPM)
E  (EPDM)
W
P
S

1)   pn = 320 bar,
 pmax = 350 bar

8 )

T



 HY11-2500/CH

1-9

1

PV

L x x x x x   x   

  C      x    x    x    x   x    x    

A x x x x x   x  NG6/D03

B x x x x x   x   

       C x x x x x   x   

D x x x x x    x  PVACPP*

Z x x x x x    x   1 4 )

14)

15)

16)  *FR* *UT*
17) PV140 PV270
18) PV016 PV100

PV

016 032 063
140 180 270

 [kW]
028 046 100 1500rpm [Nm]

B x 3  19.5
C x 4 26
D x x 5.5 36
E x x 7.5 49
G x x x 11 71
H x x x 15 97
K x x x x 18.5 120
M x x x x 22 142
S x x x x 30 195
T x x x x 37 240
U x x x x 45 290
W x x x x 55 355
Y x x x 75 485
Z x x x 90 585
2 x x 110 715
3 x 132 850

,
10-140 bar ,  
40-210 bar ,  
70-350 bar ,  
   

R ,

1 7 )

, 1 8 )

   
1 4 )

NG 6 / D0 3
1 1 6 )

P V A C 1 P *
PVACPP*
D I N

p :

, 15 ± 1  bar
( FR*, FT*, *L*, *C*, FPR, FPD, FPZ, FPG)

12 ± 1 bar
( FS*, FPS, FPT, FPP, FPE)

 ( ) 10 ± 1 bar
( FF*)

 PVACPP*  DSAE1007P07* 

N G 6

R ,

R , P V A C P P *

R , 1 5 )

, N G 6

S ,

,
N G 6

P ,

4 4
(2005 PV028, PV076 PV100 )

F  P  V

     R

U P

     G

     D

     Z

     S

     T

     P

     E

0   0   1
1   0   0
F   D   S
F   H   S
F   W  S

F   R
F S
F F
F T
U   T

C
1
2
P
D
L



PV
 HY11-2500/CH

1-10

1

N G 6

24VDC

PV

016 032 063
140 180 270

 [kW]
028 046 100 at 1500 min-1 [Nm]

B x 3 19.5
C x 4 26
D x x 5.5 36
E x x 7.5 49
G x x x 11 71
H x x x 15 97
K x x x x 18.5 120
M x x x x 22 142
S x x x x 30 195
T x x x x 37 240
U x x x x 45 290
W x x x x 55 355
Y x x x 75 485
Z x x x 90 585
2 x x 110 715
3 x 132 850

R
)

N G 6
2 4 V D C

P V D C *

N G 6
 R

   R , PVACPP*

  Z  R , 1 5 )

, N G 6

S ,

,
N G 6

P ,

4 5
(2005 PV028, PV076 PV100 )

0 0 1
 1 0 0

M M
 M R
M S
M F

M T

C
1
W
D
Z

L x x x x x x

C x x x x x x

C  x x x x x x

1  x x x x x x

W  x x x x x x

D  x x x x x x

Z  x x x x x x

F   P  V

U   P

U
G

D

S

T

P

E

p :

15 ± 1 bar
 ( ) 10 ± 1 bar

( MF* MT* )



 HY11-2500/CH

1-11

1

PV

PV016 - PV023 PV140

PV032 - PV046 PV180

PV063 - PV092 PV270

DIN 45 635 1 26
1 m

n = 1500 rpm

50 oC 30mm 2/s

[d
B

(A
)]

[bar]

[bar]

[bar]

[d
B

(A
)]

[d
B

(A
)]

[bar]

[d
B

(A
)]

[d
B

(A
)]

[bar]

[bar]

[d
B

(A
)]



PV
 HY11-2500/CH

1-12

1

1)              2)                 3) 

1 /

 •  (1)
 •  (2)
 •  (3)  

 •
 •

 DIN 45
635

 7 - 10 dB(A) 

PV
40 - 60 %

2 - 4 dB(A)
 PV  5 - 7 dB(A)

7 - 10 dB(A)

2  6  180 cm³/rev 

PV180R1K1T1NFWS - 20

PV180R1K1T1NFWS - 40

2
0

4
0

2 6 PV 6
PV



 HY11-2500/CH

1-13

1

PV

PV020

PV023

 PV016-028

 n=1500 rpm 50oC

 30 mm2/s

FR* FF* FT* P/Q

1 - 1.2 l/min

 40

l/min

PV016-028

PV016

PV028

 [
l/

m
in

]

 [bar]

 [
kW

]

 [
%

]

 [bar]

 [
l/

m
in

]

 [
kW

]

 [
%

]

 [bar]

 [
%

]

 [
l/

m
in

]

[k
W

]

 [
%

]

[k
W

]

 [
l/

m
in

]

 [bar]

 [
l/

m
in

]

 [bar]



PV
 HY11-2500/CH

1-14

1

 PV032-046, PV076

PV032

PV040

PV046 PV076

 [
l/

m
in

]

 [bar]

 [
kW

]

 [
%

]

 [bar]

 [
l/

m
in

]

 [
kW

]

 [
%

]

 [bar]

 [
l/

m
in

]

 [
kW

]

 [
%

]

 [
l/

m
in

]

 [
kW

]

 [
%

]

 [bar]

 [
l/

m
in

]

 [bar]

 PV032-046, PV076

 n=1500 rpm 50oC

 30 mm2/s

FR* FF* FT* P/Q

1 - 1.2 l/min

 60

l/min



 HY11-2500/CH

1-15

1

PV

 PV063,PV080-100

PV063

PV080

PV092 PV100

 [
l/

m
in

]

 [
kW

]

 [
%

]
 [bar]

 [
l/

m
in

]

 [
kW

]

 [
%

]

 [bar]

 [bar]

 [
l/

m
in

]

 [
kW

]

[%
]

 [
l/

m
in

]

 [
kW

]

 [
%

]

 [bar]

 [
l/

m
in

]

 [bar]

 PV063 PV080, PV100

 n=1500 rpm 50oC

 30 mm2/s

FR* FF* FT* P/Q

1 - 1.2 l/min

 80

l/min



PV
 HY11-2500/CH

1-16

1

PV140

 PV140 180PV180

PV270  PV270

 [
l/

m
in

]

 [bar]

 [
kW

]

 [
%

]

 [
l/

m
in

]

 [
kW

]

 [
%

]

 [bar]

 [
l/

m
in

]

 [
kW

]

 [
%

]

 [
l/

m
in

]

[bar]

 [
l/

m
in

]

[bar]

 PV140 PV180,PV270

 n=1500 rpm 50oC

 30 mm2/s

FR* FF* FT* P/Q

1 - 1.2 l/min

 120

l/min

 [bar]



 HY11-2500/CH

1-17

1

PV

 4039/UK 

PV016-028 ,

用于功率
调节器－排量反馈LVDT传感
器的接口

泄漏油口L1
尺寸见L2

泄漏口L2；G1/2
可选择M 22 x 1.5；ISO 6149-1 
(螺纹选择7和8)
或7/8-14 UNF
(螺纹选择3)

泄漏口M；G1/4
可选择M 12 x 1.5；ISO 6149-1 
(螺纹选择7和8)
或7/16-20 UNF
(螺纹选择3)

冲洗接口L3；G3/8
可选择M 18 x 1.5；ISO 6149-1 
(螺纹选择7和8)
或3/4-16 UNF
(螺纹选择3)

上述所表示的泵带有连接方式K
和通轴结构方式T(为通轴而准备)

连接方式L
花键轴 W25 x 1.5 x 15 x 8f DIN 5480

表示的是带标准的压力调节器

螺纹M10-22深

平键

进口：
法兰按照ISO 6162 
DN 32标准；PN 250bar

出口：
法兰按照ISO 6162 
DN 19标准；PN 400bar

4 x M10，18深
可选择7/16-14 UNC-2B 
(螺纹选择3和7)

4 x M10，18深
可选择3/8-14 UNC-2B 
(螺纹选择3和7)

X向视图

L
 W25 1.5 15 8f DIN 5480

 L, G 3/8

 M16 x 1.5, ISO 6149-1
( 7 8 )

 3/4 -16 UNF
( 3 )

 8 x 7 x 40

 DIN 6885

 M10 22

28 -0.25

4 x M10,  18
 7/16 -14 UNC-2B

( 3 7 )

4 x M10,  18
 3/8 -16 UNC-2B

( 3 7 )

 ISO 6162-1
DN 32, PN 250 bar

 ISO 6162-2
DN 19, PN 400 bar

 M, G1/4

 M12 x 1.5; ISO 6149-1
( 7 8 )

 7/16 -20 UNF ( 3)

 L2, G1/2

 M22 x 1.5, ISO 6149-1
( 7 8 )

 7/8 -14 UNF ( 3)

 L1

 L2

 LVDT

X

K ;
T ,



PV
 HY11-2500/CH

1-18

1

PV016-028,SAE

H 2 9
3 7 E G UNC-2B

A B C D E F G

63 10 85 - M8 100 M8
80 10 103 - M8 109 M10

100 10.5 125 - M10 - -
50.8 10 - - - 82 M8

82.55 10 - - - 106 M10
101.6 10.5 - 89.8 M12 - -

Ø 25.4-0.05

28.17±0.13

Ø 101.6-0.05

9.4
8

42
50

44.9
89.8

89.8

44.9

46

Ø 101.6-0.05

6.35  x 6.35
40 long

13.5

连接方式E
花键轴15T-16/32 DP，平齿根，侧配合
ANSI B92.1

螺纹
3/8-16 UNC-2B 
22深

平键

上述所表示的是连接方式D

C

E

D
F

G
A

B

197.5
225

47.5

H

传动；花键轴
13T-16/32 DP，平齿根，侧配合
ANSI B92.1

 E
 1 5 1 6 / 3 2 ,

 ANSI B92.1

3/8-16 UNC-2B
2 2

 6.35 x 6.35 40

D

15 16/32,
ANSI B92.1



 HY11-2500/CH

1-19

1

PV

用于功率
调节器－传感阀的接口或
用于排量反馈的LVDT

泄漏油口L1
尺寸见L2

泄漏口L2；G3/4
可选择M 27 x 2；ISO 6149-1 
(螺纹选择7和8)
或11/16-12 UNF
(螺纹选择3)

泄漏口M；G1/4
可选择M 12 x 1.5；ISO 6149-1 
(螺纹选择7和8)
或7/16-20 UNF
(螺纹选择3)

冲洗接口L3；G1/2
可选择M 22 x 1.5；ISO 6149-1 
(螺纹选择7和8)
或7/8-14 UNF
(螺纹选择3)

上述所表示的泵带有连接方式K
和通轴结构方式T(为通轴而准备)

连接方式L
花键轴 W32 x 1.5 x 20 x 8f DIN 5480

表示的是带标准的压力调节器

螺纹M10-22深

平键

进口：
法兰按照ISO 6162 DN 38
标准；PN 200bar

出口：
法兰按照ISO 6162 DN 19
标准；PN 400bar

4 x M12，18深
可选择1/2-13 UNC-2B 
(螺纹选择3和7)

4 x M12，18深
可选择7/16-14 UNC-2B 
(螺纹选择3和7)

X向视图

 4039/UK 

4 x M12,  18
 1/2 -13 UNC-2B

( 3 7 )

4 x M12,  18
 7/16 -14 UNC-2B

( 3 7 )

 M, G1/4

 M12 x 1.5; ISO 6149-1
( 7 8 )

 7/16 -20 UNF ( 3)

 L3, G1/2

 M22 x 1.5; ISO 6149-1
( 7 8 )

 7/8 -14 UNF ( 3)

 L2, G3/4

 M27 x 2, ISO 6149-1
( 7 8 )

 1 1/16 -12 UNF ( 3)

 ISO 6162-1
DN 38, PN 200 bar

 ISO 6162-2
DN 25, PN 400 bar

10 x 8 x 56

 DIN 6885

 M10,  22

 LVDT

X

K ;
T ,

 L
 W32 1.5 20 8f DIN 5480

PV032-046 ,

 L1

 L2



PV
 HY11-2500/CH

1-20

1

A B C D E F G K L

63 8.5 85 - M8 100 M8 49 261
80 8.5 103 - M8 109 M10 49 261

100 10.5 125 - M10 140 M12 49 261
125 12 160 - M12 - - 49 261

82.55 8 - - - 106 M10 49 261
101.6 11 - 89.8 M12 146 M12 49 261
127 13.5 - 114.5 M12 - - 64 276

连接方式E
花键轴14T-12/24Dp，平齿根，侧配合
ANSI B92.1

螺纹
3/8-16 UNC-2B 
22深

平键

上述所表示的是连接方式D

C

D

E

F

G
A

B227
L

K

H

传动；花键轴
W 25 x 1.5 x 15 x8f DIN5480

PV032-046,SAE

H 2 9
3 7 E G UNC-2B

D

 3/8-16
UNC-2B

2 2

 7.94 x 7.94
5 6

 E
  1 4 1 2 / 2 4 ,

 ANSI B92.1

W25 x 1.5 x 15 8f DIN 5480



 HY11-2500/CH

1-21

1

PV

PV076, 45

用于功率
控制插件的接口
或用于排量反馈的LVDT

泄漏口L1;G3/4
可选M27×2;ISO 6149-1
(螺纹选项7和8)
或1 1/16-12 UNF(螺纹选项3)

压力表口M;G1/4
可选M12×1.5;ISO 6149-1
(螺纹选项7和8)
或7/16-12 UNF(螺纹选项3)

泵示图

键

螺纹M10,22深

泄漏口L2和L3(相对);G3/4
可选M27×2;ISO 6149-1
(螺纹选项7和8)
或1 1/16-12 UNF(螺纹选项3)

4×M12,21深
可选1/2-13 UNC-2B
(螺纹选项3和7)

法兰符合ISO 6162

4×M12,21深
可选1/2-13 UNC-2B
(螺纹选项3和7)

法兰符合ISO 6162

以上所示的泵是顺时针旋转，对于逆时针的泵，进口和出口在相反侧

花键轴

 4039/UK 

 LVDT

 L2, G3/4
 M27 x 2, ISO 6149-1

( 7 8 )
 1 1/16 -12 UNF ( 3)

 M, G1/4
 M12 x 1.5; ISO 6149-1

( 7 8 )
 7/16 -20 UNF ( 3)

 L2 L3 ( , G 3/4
 M27 x 2, ISO 6149-1

( 7 8 )
 1 1/16 -12 UNF ( 3)

 M10,  22

10 x 8 x 56
 DIN 6885

 ISO 6162-1
DN 51, PN 200 bar

4 x M12,  21
 7/16 -14 UNC-2B

( 3 7 )

4 x M12,  20
 1/2 -13 UNC-2B

( 3 7 )

 ISO 6162-2
DN 25, PN 400 bar

 L
 W32 1.5 20 8f DIN 5480

K ;
T ,

X



PV
 HY11-2500/CH

1-22

1

PV076,SAE 45

35,2±0,13

56

Ø 127-0.05

Ø 127-0.05

12.7
8

60

68

Ø 31.75-0.05 7.94 x 7.94
56 long

14

114.5

57.25

114.5
57.25

连接方式E
花键轴，14齿，12/24径节
平齿根，侧配合

螺纹
3/8-16 UNC-2B 
22深

平键

安装代号D

通轴驱动：
花键轴
W 25 x 1.5 x 15 x 8f DIN 5480

A B C D E F F1 1) G K L

63 8.5 85 - M8 100 100 M8 49.5 295
80 8.5 103 - M8 109 109 M10 49.5 295

100 10.5 125 - M10 140 140 M12 49.5 295
125 12 160 - M12 - 180 - 49.5 295

82.55 10 - - - 106 106 M10 49.5 295
101.6 12 - 89.8 M12 146 146 M12 49.5 295
127 14 - 114.5 M12 - 181 M16 64.5 310

1 ) 2 4 5 o ,

3/8-16 UNC-2B
22

7.94 x 7.94 56

E
  14 12/24,

 ANSI B92.1

W25 x 1.5 x 15 x 8f
DIN 5480

D



 HY11-2500/CH

1-23

1

PV

用于功率
调节器－传感阀的接口或用于
排量反馈的LVDT

泄漏油口L1
尺寸见L2

最大

泄漏口L2；G3/4
可选择M 27 x 2；ISO 6149-1 
(螺纹选择7和8)
或11/16-12 UNF
(螺纹选择3)

泄漏口M；G1/4
可选择M 12 x 1.5；ISO 6149-1 
(螺纹选择7和8)
或7/16-20 UNF(螺纹选择3)

冲洗接口L3；G1/2
可选择M 22 x 1.5；ISO 6149-1 
(螺纹选择7和8)
或7/8-14 UNF
(螺纹选择3)

上述所表示的泵带有连接方式K
和通轴结构方式T(为通轴而准备)

连接方式L
花键轴 W40 x 1.5 x 25 x 8f DIN 5480

表示的是带标准的压力调节器

螺纹
M10-22深

平键

进口：
法兰按照ISO 6162 DN 51标准；
PN 200bar

出口：
法兰按照ISO 6162DN 32标准； 
PN 400bar

4 x M12，20深
可选择1/2-13 UNC-2B 
(螺纹选择3和7)

4 x M12，20深
可选择1/2-13 UNC-2B 
(螺纹选择3和7)

X向视图

PV063,PV080-100,

 LVDT

 L2, G3/4

 M27 x 2, ISO 6149-1
( 7 8)

 1 1/16 -12 UNF ( 3)

 L1

 L2

 M, G1/4

 M12 x 1.5, ISO 6149-1
( 7 8)

 7/16 -20 UNF ( 3)

 M12

 28

 12 x 8 x 80

  DIN 6885

 L3, G1/2

 M27 x 2, ISO 6149-1
( 7 8)

 1 1/16 -12 UNF ( 3)
 ISO 6162-1

DN 51, PN 200 bar

4 x M12,  20
 1/2 -13 UNC-2B

( 3 7)

K ;
T ,

 L
 W40 1.5 25 8f  DIN 5480

4 x M12,  20
 1/2 -13 UNC-2B

( 3 7)
M14,  20 ( 4)

 ISO 6162-2
DN 32, PN 400 bar

X

 4039/UK 



PV
 HY11-2500/CH

1-24

1

A B C D E F G K L

63 10 85 - M8 100 M8 58 326
80 10 103 - M8 109 M10 58 326

100 12 125 - M10 140 M12 58 326
125 12 160 - M12 180 M16 58 326
160 12 200 - M16 - - 58 326

82.55 10 - - - 106 M10 58 326
101.6 12 - 89.8 M12 146 M12 58 326
127 14 - 114.5 M12 181 M16 58 326

152.4 14 - 161.6 M16 - - 78 346

连接方式E
花键轴13T-8/16 DP，平齿根，侧配合
ANSI B92.1

螺纹
1/2-13 UNC-2B 
28深

平键

上述所表示的是连接方式D

287

C

D

E

F

G

A

B
L

K

H

传动：花键轴
W 32 x 1.5 x 20 x 8f DIN 5480

PV063,PV080-100,SAE

 11.11 x 11.11

 80

1/2-13 UNC-2B
 28

E
  13 8/16, ,

 ANSI B92.1

  W 32 x 1.5 x 20 x 8f
  DIN 5480

H 2 9
3 7 E G UNC-2B

D



 HY11-2500/CH

1-25

1

PV

用于功率
调节器－传感阀的接
口或用于排量反馈的LVDT

泄漏油口L1
尺寸见L2

最大 最大

泄漏油口L2；G1
可选择M 33 x 2；ISO 6149-10 
(螺纹选择7和8)
或15/16-12 UNF
(螺纹选择3)

压力表接口M；G1/4
可选择M 12 x 1.5；ISO 6149-3 
(螺纹选择7和8)
或7/16-20 UNF(螺纹选择3)

冲洗接口L3；G3/4
可选择M 27 x 1.5；ISO 6149-9 
(螺纹选择7和8)
或11/16-12 UNF
(螺纹选择3)

上述所表示的泵带有连接方式K
和通轴结构方式T(为通轴而准备)

连接方式L
花键轴 W50 x 2 x 24 x 9g DIN 5480

表示的是带标准的压力调节器

螺纹
M16-36深

平键

进口：
法兰按照ISO 6162 DN 64标准；
PN 160bar

出口：
法兰按照ISO 6162DN 32标准； 
PN 400bar

4 x M12，20深
可选择1/2-13 UNC-2B 
(螺纹选择3和7)

4 x M12，20深
可选择1/2-13 UNC-2B 
(螺纹选择3和7)

X向视图

PV140-180,

 L3, G3/4

 M 27 x 2, ISO 6149-1
( 7 8)

 1 1/16 -12 UNF
( 3 )

 M, G1/4

 M12 x 1.5, ISO 6149-1
( 7 8)

 7/16 -20 UNF ( 3)

 ISO 6162-1
DN 64, PN 200 bar

4 x M12,  20
 1/2 -13 UNC-2B

( 3 7)

4 x M12,  20
 1/2 -13 UNC-2B

( 3 7)
M14,  22 ( 4)

 ISO 6162-2
DN 32, PN 400 bar

 L
 W50 2 24 9g DIN 5480

K ;
T ,

 4039/UK 

 LVDT

 L2, G1

 M 33 x 2, ISO 6149-1
( 7 8)

 1 5/16 -12 UNF
( 3 )

 L1

 L2

 14 x 9 x 75
DIN 6885

M16, 36

X

2 9 5

305



PV
 HY11-2500/CH

1-26

1

A B C D E F G

80 10 103 - M8 109 M10
100 12 125 - M10 140 M12
125 12 160 - M12 180 M16
160 12 200 - M16 - -

82.55 10 - - - 106 M10
101.6 12 - 89.8 M12 146 M12
127 14 - 114.5 M12 181 M16

152.4 14 - 161.6 M16 - -

连接方式G
花键轴13T-8/16 DP， 
平齿根，侧配合
ANSI B92.1

连接方式E
花键轴15T-8/16 DP， 
平齿根，侧配合
ANSI B92.1

螺纹
1/2-13 UNC-2B 
25深

螺纹
1/2-13 UNC-2B 
25深

平键

平键

上述所表示的是连接方式D

连接方式F

350
415

97

B

A

F
D

C

E

G

H

传动：花键轴
W 40 x 1.5 x 25 x 8f DIN 5480

PV140-180,SAE

H 2 9
3 7 E G UNC-2B

D

5/8-11 UNC-2B
25

12.7 x 12.7
75

11.11 x 11.11
55

1/2-13 UNC-2B
25

F

E
15 8/16

,
 ANSI B92.1

G
13 8/16,

, ANSI B92.1

W40 x 1.5 x 25 x 8f DIN 5480



 HY11-2500/CH

1-27

1

PV

PV270,

用于功率
调节器－传感阀的接
口或用于排量反馈的LVDT

泄漏油口L1,尺寸见L2

最大

最大

泄漏油口L2；G1 1/4 
可选择M 42 x 2；ISO 6149-1 
(螺纹选择7和8)
或15/8-12 UNF
(螺纹选择3)

压力表接口M；G1/4
可选择M 12 x 1.5；ISO 6149-1(螺纹选择7和8)
或7/16-20 UNF(螺纹选择3)

冲洗接口L3；G3/4
可选择M 27 x 2；ISO 6149-1 
(螺纹选择7和8)
或11/16-12 UNF
(螺纹选择3)

上述所表示的泵带有连接方式K
和通轴结构方式T(为通轴而准备)

连接方式L
花键轴 W60 x 2 x 28 x 9g DIN 5480

表示的是带标准
的压力调节器

螺纹
M20-42深

平键

进口：
法兰按照ISO 6162 DN 89标准；
PN 25bar

出口：
法兰按照ISO 6162DN 38标准； 
PN 400bar

4 x M16，32深
可选择5/8-11 UNC-2B 
(螺纹选择3和7)

4 x M16，32深
可选择5/8-11 UNC-2B 
(螺纹选择3和7)

X向视图

 LVDT

 L1

 L2

 L2, G1 1/4

 M 42 x 2, ISO 6149-1
( 7 8)

 1 5/8 -12 UNF ( 3)

 M, G1/4
 M12 x 1.5, ISO 6149-1 ( 7 8)

 7/16 -20 UNF ( 3)

 18 x 11 x 98

DIN 6885

M20 28

 ISO 6162-1
DN 89, PN 25 bar

4 x M16,  32
 5/8 -11 UNC-2B

( 3 7)

4 x M16,  32
 5/8 -11 UNC-2B

( 3 7)

 ISO 6162-2
DN 38, PN 400 bar

K ;
T ,

 L
 W 60 2 28 9g DIN 5480

 4039/UK 

X

 L3, G3/4

 M 27 x 2, ISO 6149-1
( 7 8)

 1 1/16 -12 UNF ( 3)



PV
 HY11-2500/CH

1-28

1

A B C D E F G

80 8.5 103 - M8 109 M10
100 10.5 125 - M10 140 M12
125 10.5 160 - M12 180 M16
160 13.5 200 - M16 224 M20
200 13.5 250 - M20 - -

82.55 8 - - - 106 M10
101.6 11 - 89.8 M12 146 M12
127 13.5 - 114.5 M12 181 M16

152.4 13.5 - 161.6 M16 229 M20
165.1 17 - 224.5 M20 - -

连接方式E
花键轴15T-8/16Dp，平齿根，侧配合
ANSI B92.1

螺纹
5/8-11 UNC-2B 
25深

平键

上述所表示的是连接方式D

H

A

B

531.5
97

D
F

E

G

C

472.5

传动；花键轴
W 50 x 2 x 24 x9g DIN5480

PV270,SAE

5/8-11 UNC-2B
25

12.7 x 12.7

75

D

E
  15 8/16, ,

 ANSI B92.1

W 50 x 2 x 24 x 9g DIN 5480

H 2 9
3 7 E G UNC-2B



 HY11-2500/CH

1-29

1

PV

2 ,SAE

T  ( )
Y SAE AA,  50.8 mm
A SAE A,   82.55 mm
B SAE B,  101.6 mm
C SAE C,  127,mm
D SAE D,  152.4 mm
E SAE E,  165.1 mm

2 ,

G  63 mm
H  80 mm
J  100 mm
K  125 mm
L  160 mm
M  200 mm

( )
2

PVMK

PV

BG

N
V
E

M
S SAE

PVMK BG

2

30 69 84 85 87

 DIN 5480

01 N 25 x 1.5 x 15
02 N 32 x 1.5 x 20
03 N 40 x 1.5 x 25
04 N 50 x 2 x 24
05 N 60 x 2 x 28

           SAE

11 9T 16/32
12 11T 16/32
13 13T 16/32
14 15T 16/32
15 14T 12/24
16 17T 12/24
17 13T 8/16
18 15T 8/16

+

20  12 mm
   21  16 mm

22  18 mm

K

1  1: PV016 - PV028
2  2: PV032 - PV046, PV076
3  3: PV063, PV080 - PV100
4  4: PV140 - PV180
5  5: PV270

1  1: PV016 - PV028
2  2: PV032 - PV046, PV076
3  3: PV063, PV080 - PV100
4  4: PV140 - PV180
5  5: PV270

PV
( )

前泵

SAE,
花键轴

平键轴
(只至Ø 18，公制)

公制花键轴

第2泵30 84

69

91

85 87

92

SAE

1 8

9 1 9 2



PV
 HY11-2500/CH

1-30

1

N    NBR ( )
V FPM ( )
E       EPDM ( )
W      NBR + PTFE ( )
P      FPM + PTFE ( )

    N     EPDM + PTFE ( )

P V

1 BSPP
3 UNC UNF
7 UNC ISO 6149
8 ISO 6149

PVSK BG

PVRK

016 PV016
020 PV020
023 PV023
028 PV028
032 PV032 HE

040 PV040
 046 PV046
 063 PV063
076 PV076
080 PV080

PVRK

N (NBR)
 V (FPM)
E (EPR)

M
S SAE / UNC

R
L

N (NBR)
 V (FPM)
E (EPR)

VT
WP
WZ
SS
SB

-

GLE
ROG
KOS
SRS
WQS 4 S A E
WFS 4 S A E
RFE
SKS

PV1-BGx-GB-yy
x 1 - 5
yy

1  1: PV016 - PV028
2  2: PV032 - PV046, PV076
3  3: PV063, PV080 - PV100
4  4: PV140 - PV180
5  5: PV270

BG1  1: PV016 - PV028
BG2  2: PV032 - PV046
076 PV076
BG3  3: PV063, PV080 - PV100
BG4  4: PV140 - PV180
BG5  5: PV270

092 PV092
100 PV100
140 PV140
180 PV180
270 PV270

( )

( )

PV
( )

PV



 HY11-2500/CH

1-31

1

PV

L B C D H K M

   PV016, 020, 023, 028 PV016, 020, 023, 028 100 B4 HW 489 199 170.5 225 220 225 212

PV032, 040, 046 PV016, 020, 023, 028 125 B4 HW 541 211 197 234.5 245 261 212
PV032, 040, 046 574 211 197 261 245 261 245

PV016, 023, 028 555 211 204 241.5 245 275 212
PV076 PV032, 040, 046 1) 125 B4 HW 588 211 204 268 245 275 245

PV076 2) 602 211 204 275 245 275 259

PV016, 020, 023, 028 630 233 252 244.5 299 326 212

PV063, 080, 092, 100 PV032, 040, 046 160 B4 HW 663 233 252 271 299 326 245
PV076 677 233 252 278 299 326 259

PV063, 080, 092, 100 724 233 252 326 299 326 306

PV016, 020, 023, 028 719 233 305 280.5 349 415 212
PV032, 040, 046 752 233 305 307 349 415 245

PV140, 180 PV076 160 B4 HW 766 233 305 314 349 415 259
PV063, 080, 092, 100 813 233 305 362 349 415 306

PV140, 1801) 892 233 305 415 349 415 385

PV016, 020, 023, 028 858.5 265 403 299 406 531.5 212
PV032, 040, 046 891.5 265 403 325.5 406 531.5 245

PV270 PV076 200 B4 HW 905.5 265 403 332.5 406 531.5 259
PV063, 080, 092, 100 952.5 265 403 380.5 406 531.5 306

PV140, 180 1031.5 265 403 433.5 406 531.5 385
PV270 3) 1156.5 265 403 531.5 406 531.5 510

D C

L

M K

H

B

 PV / PV 

1) PV076 /046
2)  P V 0 7 6 / 0 7 6
3) PV140/180+PV140/180 PV270+PV270



PV
 HY11-2500/CH

1-32

1

L

K

H

M

D C

B

[cm3/rev]  [l/min @1500 rpm] [kg]

PGP505
PGP505A0040CA1H2NJ4J4B1B1 3319111251 4 6 2.3
PGP505A0080CA1H2NJ4J4B1B1 3319111258 8 12 3.6

PGP511A0110CA1H2NL2L1B1B1 3349111186 11 16.5 3.6
PGP511A0140CA1H2NL2L1B1B1 3349111187 14 21 3.8

PGP511
PGP511A0160CA1H2NL2L1B1B1 3349111737 16 24 3.9
PGP511A0190CA1H2NL2L1B1B1 3349111575 19 28.5 4.0
PGP511A0220CA1H2NL2L2B1B1 3349111797 22 33 4.1
PGP511A0270CA1H2NL2L2B1B1 3349111576 27 40.5 4.3
PGP511A0330CA1H2NL2L2B1B1 3349111191 33 49.5 4.6

PGP517A0230CD1H3NL3L2B1B1 3339111151 23 34.5 8.3
PGP517A0280CD1H3NL3L2B1B1 3339111484 28 42 8.5

PGP517
PGP517A0330CD1H3NL3L2B1B1 3339111048 33 49.5 8.7
PGP517A0380CD1H3NL3L2B1B1 3339111004 38 57 9.1
PGP517A0520CD1H3NL3L3B1B1 3339111152 52 78 9.5
PGP517A0700CD1H3NL3L3B1B1 3339111154 70 105 10.5

PGP350 PGP350A197EVAB2025 3239111027 83.6 125.4 25

PV

 L* B  C D*  H K M

PGP511

PGP511

PGP511

PGP511

PGP517

PGP511

PGP517

PGP511

PGP517

PGP511

PGP517

86.7-132.3

86.7-132.3

122.8-161.2

86.7-132.3

122.8-161.2

86.7-132.3

122.8-161.2

86.7-132.3

122.8-161.2

86.7-132.3

122.8-161.2

* H2 PGP511* H3 PGP517
PGP/PGM

363.7-409.3

415.7-461.3

451.8-490.2

429.7-475.3

465.8-504.2

504.7-550.3

540.8-579.2

593.7-639.3

629.8-668.2

733.2-778.8

769.3-807.7

199

211

211

211

211

233

233

233

233

258

258

170,5

197

197

204

204

252

252

305

305

403

403

97.1-119.9

106.6-129.4

122.8-161.2

113.6-136.4

129.8-168.2

86.7-132.3

122.8-161.2

86.7-132.3

122.8-161.2

86.7-132.3

122.8-161.2

220

245

245

245

245

301

301

349

349

406

406

225

261

261

275

275

326

326

415

415

531.5

531.5

PV016, 020, 023, 028

PV032, 040, 046

PV076

PV063, 080, 092, 100

PV140, 180

PV270

100 B4 HW

125 B4 HW

125 B4 HW

160 B4 HW

160 B4 HW

200 B4 HW

 PV / PGP511 PGP511



 HY11-2500/CH

1-33

1

PV

D 17700

PV016-028
E 17700
K 17700
L 20130

D 32680

PV032-046, 076
E 36380
K 33810
L 40250

D 77280

PV063, 080-100
E 72450
K 67620
L 83720

D 118400
E 158760

PV140-180
F 78750
G 97650
K 113400
L 157500

D 119000

PV270
E 159700
K 170100
L 236250

( )

D 300 550 1320 2000 2000
E 300 610 1218 2680 2680
F - - - 1320 --
G - - - 1640 --
K 300 570 1150 1900 2850
L 405 675 1400 2650 3980

140 275 560 1100
1650

PV016-028 PV032-046, PV076 PV063, PV080-100 PV140-180 PV270

PV 100%

( )

:  <  

 =  

 P(bar) 

 Vg (cm3/rev) 

 = p x Vg

 (Nm)



PV
 HY11-2500/CH

1-34

1

L V D T

 FRC
 FFC

 NG6  FR1
 NG6  FF1

 P/Q  FPR
(  FPV )

 FT1

 LVDT

24

74.5

42.5

全部控制油口G1/4
可选择M 12 x 1.5;ISO 6149-1或者 7/16-20 UNF

先导压力接口PP(代号FRC)
负载传感接口PF(代号FFC)

T

P

40

32,531

31.5

2 x M5-10深
可选择10-32 UNC(螺纹选择3到7)

2 x M5-10深
在泵壳体里

负载传感接口PF(代号FF1)
(代号FR1为闭锁)

接口NG6,CETOP 03

T

P

80

接口

负载传感接口PF

NG6, CETOP 03

40

50

40

49

接口NG6, CETOP 03

pump body

round connector
M 12 x 1
5 pins

69

pump body

34

PV

SK PVC

N NBR
V FPM
E EPR

 G 1 / 4
 M12 x1.5 ISO 6149-1 ( 7 8)

 7/16-20 UNF ( 3)

 PP (  FRC)
 PF (  FFC)

 NG6, CETOP 03

P F

 M12x1
5

 PF (  FF1)
(  F R 1 , )

2 x M5 10
 2/8-32 UNC ( 7 8)

 N G 6 ,
  CETOP 03

2 x M5 10,

 NG6, CETOP 03



 HY11-2500/CH

1-35

1

PV

p

Q

P L

S L

AP1PM

L AP1

= 供货范围

P L

S L

AP1PM

L

T

A

P

P1

T P

p

Q

= 供货范围

P L

S L

AP1PM

L AP1

PP

p

Q

= 供货范围

 F * S

 P 

 A ,

 P1 A

 F R C

 PP

1-1.5 l/min

 ( )

 F R 1

FR1  NG6, DIN

24340 (CETOP 03 RP35H,  NFPA D03) 

1-56

15 bar

NG6

 FR1

 FRC

 FRC
* = 



PV
 HY11-2500/CH

1-36

1

P L

S L

AP1PM

L

Ø0.8

AP1

PF

p

Q

P L

S L

AP1PM

L

T

A

P

P1

PF

T P

= 供货范围

p

Q

T P

P L

S L

AP1PM

L

T

A

P

P1

PF

= 供货范围

p

Q

P L

S L

AP1PM

L AP1

PF

= 供货范围

F F 1

NG6

F T 1

NG6

 F F C

 10 bar

(Ø 0.8 mm) 

NG6

 FF1

 FFC

 FFC

NG6

 FT1



 HY11-2500/CH

1-37

1

PV

= 供货范围

-

-

 ( L )

( C )

 ( 1-44 )

 (1500 rpm) 

B = 3.0 kW ,

3 = 132.0 kW ( 1-9 )

L ,

C

A NG6 / D03

Parker

B PP(G1/4)

C 350 bar

1 - 4 4 P V

NG6
,  *LA

 *LB

,
 *CB

* C B
Ø 0 . 8 m m

P F

,
 *LC

,

,  *C C



PV
 HY11-2500/CH

1-38

1

max. 172
43.4

88.5

46
41

24

45

49.5

P

T

A

, PV028,076 100, 45

, M M C

, M R 1 M F 1

max. 172
43.4

88.5

41

24

45

69.5

P

P

T

T

A

MM1  NG06 / CETOP 3 

M R C M F C ,



 HY11-2500/CH

1-39

1

PV

, PV028,076 100, 45

, M R W M F W

, M R D M F D

173

97

41

M M W

171130

96

M M D
* L * * C * * R * * F *



PV
 HY11-2500/CH

1-40

1

, M M C

,

P (

) , A

, ,

,

 B V

,

 A  P1

, ,

= 供货范围

NG6 MM1

MM1 NG6 DIN24340

(CETOP 03 RP35H / NFPA D03) 

( , PVAC

. . . 1 -56 )

= 供货范围

, M M W

MMW

 24 VDC, 1.25 A

,  15 bar ,

,

M M D

M M D ,

PVACPP... 1-57 ) ,

 20 320 bar 

:PCD00A-400

( 10 )

= 供货范围

= 供货范围



 HY11-2500/CH

1-41

1

PV

N G 6 , M R 1

MR1  NG6 DIN

24340 (CETOP 03 RP35H / HFPA D03) 

 ( ,

 PVAC... 1-56 )

, M R W

M R W

, 24 VDC, 1.25 A

,  15 bar ,

,

, M R C

M R C

 15 m 

P V

G1/4 BSPP,

M12 x 1.5 ISO 6149  7/16-20 UNF

= 供货范围

= 供货范围

= 供货范围

= 供货范围

M R D

M R D ,

PVACPP... 1-57 ) ,

 20 320 bar 

:PCD00A-400

( 10 )



PV
 HY11-2500/CH

1-42

1

, M F C

, ( ) ,

10 bar

,

 10 bar ,

10 bar ,

10 bar

,

B V ,

N G 6 , M F 1

MF1 NG6 DIN 24340

(CETOP 03 RP35H / NFPA D03)

 ( ,

PVAC ... 1-56 )

, M F W

M F W ,

 24 VDC, 1.25 A

,  15 bar ,

,
= 供货范围

= 供货范围

= 供货范围



 HY11-2500/CH

1-43

1

PV

, M F D

M F D ,

PVACPP... 1-57 ) ,

 20 320 bar

: P C D 0 0 A -

400 ( 10 )

, * L C

 BV 15 bar 

,

,

,

,

, ,

, , ,

( )

( * )

( )

, * C C

*CC

, * C C

,

: ,  15 bar

15 bar 

* L * * C *

( *L1 *C1 ) ,

( *LW *CW),

 (

*LD *CD)

= 供货范围

= 供货范围

= 供货范围



PV
 HY11-2500/CH

1-44

1

压力P

PV028
PV023
PV020
PV016

12

42

0

6

18

24

36

30

0 100 300

流
量

Q

5.5 kW
7.5 kW

4 kW3 kW

11 kW

50 150 200 250 350

100

200

220

0

80

120

140

180

160

0 100 30050 150 250200 350

PV 140

22 kW

30 kW

37 kW

45 kW
55 kW

18.5 kW
60

40

20

压力P

流
量

Q

20

70

0

10

30

40

60

50

0 100 30050 150 250200 350

7.5 kW

11 kW

15 kW

22 kW18.5 kW

5.5 kW

PV046
PV040
PV032

压力P

流
量

Q

150

300

0

120

180

210

240

270

0 100 30050 150 250200 350

22 kW

30 kW

37 kW

45 kW

55 kW

75 kW

90 kW

PV 180

90

60

30

压力P

流
量

Q

0

20

40

60

80

120

100

140

160

0 100 30050 150 250200 350

11kW

15kW

18,5kW

22kW

30kW

37kW

45kW

55kW

PV100
PV092
PV080
PV076
PV063

压力P

流
量

Q

400

0

50

100

150

350

300

0 100 30050 150 250200 350

132 kW110 kW90 kW75 kW

37 kW

45 kW

55 kW

PV 270

250

200

压力P

流
量

Q

n = 1500 rpm
t = 50oC

HLP, ISO VG46
V = 46 mm2/s, 40oC

 p [bar] p [bar]

 p [bar]  p [bar]

 p [bar]  p [bar]

 Q
 [l

/m
in

]

 Q
 [l

/m
in

]
 Q

 [l
/m

in
]

 Q
 [l

/m
in

]

 Q
 [

l/m
in

]

 Q
 [

l/m
in

]



 HY11-2500/CH

1-45

1

PVp/Q

F P V

LVDT PQ0*-F00

( )

(0-10V 4-20mA)

10V

( A )

F P V

FPR FPZ FPG

F P R

NG6/D03

P/Q PVACPP*

PQ*-P00 ( P/Q )

F P Z ,

 (

1-56 )

F P G

(Parker SCP8181 CE) PQ0*-Q

P Q 0 * - L

P V

 (

>100 l/mim) P/Q

 - 

p

Q

UP

UQ

T P

P L

S L

AP1PM
sU

L

T

A

P

P1

UP

UQ

= 包括在内

P L

S L

AP1PM
s

p

U

U

L

T

A

P

P1

T P

DB1 DB2

DP

p1

pP

UP

UQ

UP

UQ

Q

p
= 包括在内

P L

S L

AP1PM
sU

L AP1

UQ

p

Q

UQ

= 包括在内

F P V

F P R

F P G



PV
 HY11-2500/CH

1-46

1

p/Q ,FP*/UP*

PVplus P/Q

...FPG PV046 ,

F P G

, ,

PV046R1K1T1NFPG PV046R1K1T1NUPG

, :
,

,

...FPG ...UPG ( 1-9

)



 HY11-2500/CH

1-47

1

PV

 [mm] A B C D D1 D2 E F G H K L N

BG1    PV016-PV028 66 132 85 122 126.5 171.5 256.5 197.5 174.1 396.5 174 80 26.5
BG2    PV032-PV046, PV076 78 156 85 122 126.5 171.5 256.5 227.0 174.1 421.5 199 92 33.0
BG3    PV063, PV080-PV100 102 204 85 122 126.5 171.5 256.5 287.0 174.1 475.5 253 118 40.0
BG4    PV140-PV180 100 200 85 122 126.5 171.5 256.5 350.0 174.1 525.5 303 145 58.0
BG5    PV270 125 250 85 122 126.5 171.5 256.5 472.5 174.1 582.5 360 176 85.5

p/Q PV

…FPG

:
G H

40mm D2

p/Q ,FP*



PV
 HY11-2500/CH

1-48

1

 [mm] A B C D E F G H K L M N P R

BG1 PV016-PV028 66 132 94.5 149.5 243.9 197.5 91.1 313.3 174 80 305 26.5 134 234
BG2 PV032-PV046, PV076 78 156 94.5 149.5 243.9 227.0 91.1 438.3 199 92 328 33.0 134 234
BG3 PV063, PV080-PV100 102 204 94.5 149.5 243.9 287.0 91.1 392.3 253 118 381 40.0 134 234
BG4 PV140-PV180 100 200 94.5 149.5 243.9 350.0 91.1 442.3 303 145 426 58.0 134 234
BG5 PV270 125 250 94.5 149.5 243.9 472.5 91.1 499.3 360 176 521 85.5 134 234

p/Q PV

…UPG

p/Q ,FP*/UP*



 HY11-2500/CH

1-49

1

PV

PQDXXA-Z00

P C

:
PQDXXA-KABEL

P Vp / Q A

RS-232

/ P C

,

60s

EMC

PC

16 270 cm3/rev

[oC]

[g]

[%]

[V]

[A]

[A]

[%]

EMC

[mm2]

[m]

PQD XX A

1 0

P C

Z00

E N 5 0 0 2 2

V2…V0, UL 94

-20...50

IP20, DIN 40 050

160

100

18…30 VDC, <5%

22, 0.2 ms

<4, p /Q ;  <2 , Q-

0.025 ( 0.1)

RS232C, 9600 , 3.5 mm

EN 50 081-2, EN 50 082-2

0.2...5 mm2,
1 . 5  ( A W G  1 6 ) , ;
0 . 5  ( A W G  2 0 ) ,

50

PQDXXA

:



PV
 HY11-2500/CH

1-50

1

p / Q

ProPVplus

WINDOWS® 95

:

http://www.parker.com/euro_hcd

:

RTF ( WORD

)

TA [ms] TR [ms]

PV023 50 50
PV046 70 70
PV092 90 90
PV180 150 150
PV270 200 200

典型静态曲线 典型静态曲线

排
量

排
量

输入指令 时间

-

,

PVplus

E2PROM

 t



 HY11-2500/CH

1-51

1

PV

比例压力先导阀,
代号: PVACPP*

预加载阀,
代号:PVAPVV*

电磁铁电流, 
排量控制阀

电磁铁电流,压力先导阀

排量控制级,
代号:PVCF*P1**
对应PVCF*PV**
在代号⋯UP*
压力调节器级,
代号:PVCF*P2**
对应PVCF*U2**
在代号⋯UP*
信号,排量

BG1 BG2 BG3 BG4 BG5

H [mm] 110 110 110 110 130
B [mm] 92 92 100 100 154
T [mm] 80 80 92 92 105
L 2) [mm] 120 120 140 140 160
T1 [mm] 116 116 137 137 150

PV016 - 028 PV032 - 046 ,076 PV063, 080 - 100 PV140 - 180 PV270
DN [mm] 19 (3/4”) 25 (1”) 32 (1 1/4”) 32 (1 1/4”) 38 (1 1/2”)
PN [bar] 400 400 400 400 400
M M10 M12 M12 (M141)) M12 (M141)) M16

DIN E16 DIN E16 DIN E25 DIN E25 DIN E32
Qnominal [l/min] 160 160 300 300 550

, PVAPVV*

1) PV063-PV180 , 4;  2) L = M

排量

压力

压力

流
量

Q

L, G1/4”

FPR/UPR

P V A P V V *

20 bar 30 bar

 ( <1 bar)

PVAPVV* *

( )

PVAPVV*

PVAPVV*

ISO 6162
DN, PN PV
B G , M

U S
( U N C

UNF )  ISO
6 1 4 9

P2, G1/4”
)

P1, G1/4”
)

PVACPP*

PVAPVV*

PVCF*P1**
...UP*

PVCF*PV**

PVCF*P2**
...UP*

PVCF*U2**

 P2

 Q



PV
 HY11-2500/CH

1-52

1

排量控制级,
代号:PVCF*P1**
对应PVCF*PV**
在代号⋯UP*

最高压力
先导阀

快速卸载阀,
代号:PVAPSE*

电磁铁电流,
排量控制阀

电磁铁电流,
压力先导阀

比例压力先导阀,
代号: PVACPP*

压力调节器级,
代号:PVCF*PS**
对应PVCF*US**
在代号⋯UP*
信号,排量

PVAPSE*

BG1 BG2 BG3 BG4 BG5

B [mm] 110 110 110 110 154
H [mm] 92 92 100 100 120
T [mm] 80 80 92 92 105
B1 [mm] 150 150 150 150 199
H1 [mm] 133 133 141 141 143

PV016-028 PV032-046, 076 PV063, 080-100 PV140-180 PV270
DN [mm] 19 (3/4”) 25 (1”) 32 (1 1/4”) 32 (1 1/4”) 38 (1 1/2”)
PN [bar] 400 400 400 400 400
M M10 M12 M12 (M141)) M12 (M141)) M16

DIN E16 DIN E16 DIN E16 DIN E16 DIN E25
Qnominal [l/min] 160 160 160 160 300
G ( T)    1/2”    1/2”     1/2”     1/2”    3/4”

PVAPSE*

1) PV063-PV180 , 4

排量

压力

压力

流
量

Q

, FPS /UPS

P V A P S E *

,

4bar

 3bar ,

4 bar

F P S

FPT ( )

US- (UNC
U N F

) I S O
6 1 4 9

I S O
6162:DN,PN;

P V
BG; :M

M p 1,

T , G ;

p p , G 1 / 4
)

PVCF*P1**
...UP*

PVCF*PV**

PVAPSE*

PVCF*PS**
...UP*

PVCF*US**

PVACPP*

 Q

 P1



 HY11-2500/CH

1-53

1

PV

BG1 BG2 BG3 BG4 BG5

B [mm] 145 145 175 175 210
H [mm] 113 113 135 135 160
T [mm] 80 80 92 92 105
L [mm] 120 120 140 140 160
H1 [mm] 153 153 175 175 205
T1 [mm] 116 116 137 137 150

PV016 - 028 PV032 - 046, 076 PV063, 080 - 100 PV140 - 180 PV270
DN [mm] 19 (3/4“) 25 (1“) 32 (1 1/4“) 32 (1 1/4“) 38 (1 1/2“)
PN [bar] 400 400 400 400 400
M M10 M12 M12 (M141)) M12 (M141)) M16

NG1 DIN E16 DIN E16 DIN E25 DIN E25 DIN E32
Qnominal [l/min] 160 160 300 300 550

 NG2 DIN E16 DIN E16 DIN E16 DIN E16 DIN E25
Qnominal [l/min] 160 160 160 160 300
G (  TE) 1/2“ 1/2“ 3/4“ 3/4“ 3/4“
G2 ( ) 3/4“ 1“ 1 1/4“ 1 1/4“ 1 1/2“

ISO 6162
DN, PN PV BG ,M

, P V A P V E *

, P V A P V E *

 PVAPVE*

(PS),

DIN E NG2

US (UNC
U N F )

ISO 6149

T E , G

P 2 , G 2

MpP,G1/4” P S

G1/4”
P P

G1/4”

SAE DN

PVAPVE*

F P P )

FPE( )

M p 2

G1/4”

M p 1

G1/4”

1) PV063-PV180 , 4



PV
 HY11-2500/CH

1-54

1

排量控制级,
代号:PVCF*P1**
对应PVCF*PV**
在代号⋯UP*

预加载和快速卸载油路块,
代号: PVAPVE*

信号,排量

电磁铁电流,
排量控制阀

电磁铁电流,
压力先导阀

比例压力先导阀,
代号: PVACPP*

压力调节器级,
代号:PVCF*PP**
(与预加载和快速卸载阀组合)
对应PVCF*UP**
在代号⋯UPP和UPE

, F P R / U P R

排量

压力

压力

流
量

Q

, P V ,

N  (NBR)
V  (FPM)
E  (EPDM)

PVAP

V V
SE

VE

1 PV016-028
2 PV032-046 ,076
3 PV063, 080-100
4 PV140-180
5 PV270

PVAPVE*/

1 )

2 )

3) PV063-PV180 1 1/4”
M14 M12

1 ) 2 )

1 BSPP
3 UNF UNC
43) BSPP  M14
7 ISO 6149 UNC
8 ISO 6149

PVCF*PP**

...UPP UPE
PVCF*UP**

PVACPP*

PVCF*P1**
...UP*

PVCF*PV**

PVAPVE*

 Q

 P2



 HY11-2500/CH

1-55

1

PV/

1

PV

 2  24 VDC 

PV********FRZ, Z = PVAC2PCMNSJW35

PVAC1P* PVAC1E*

PVAC2P* PVAC2E

2

PV********FR1, 1 = PVAC2PCMNSJW35

3

PV********FRZ, Z = PVAC2PCMNSJW35



PV
 HY11-2500/CH

1-56

1

调整
代号 S

调整
代号 L

N
V
E

ACPV

P V
350 bar 1)

35

1P

1E 1

2P 2

2E 2

2M 2 ,

C R F
T T
S 2 )

P FP*
U UP*

1P

C

W DIN

1P

Y 110V/50Hz -120V/60Hz

T 220V/50Hz -240V/60Hz

J 24V DC

S

L DIN

PVAC2P* PVAC2E*/2M*

PVAC1E*PVAC1P*

T

R F

R F

R F

1 )

2 ) M S

M
S SAE / UNC

直流电磁铁 205 
交流电磁铁 190

高压端 低压端

直流电磁铁 205 
交流电磁铁 190

直流电磁铁 241 
交流电磁铁 211

高压端 低压端

2

 2 0 5

 1 9 0

 2 41 2 0 5

 1 9 0  211



 HY11-2500/CH

1-57

1

PV

,

PVACPP* PVACPP*

PVACPP* PCD00*

1 0 ,

,

N
V
E

ACPV

P V

PP

35 350 bar
42 420 bar

M
S SAE / UNC

C R F

T T

S *

D FPD, FPS, FPP

P FPG, FPE, FPT

U UP*
* M

S



PV
 HY11-2500/CH

1-58

1

PV016 – 028
(SAE 3/4” -6000PSI)

PV032 – 046, PV076
(SAE 1” -6000PSI)

PV063, PV080 – 100
(SAE1 1/4” -6000PSI)

PV140 – 180
(SAE1 1/4” -6000PSI)

PV270
(SAE1 1/2” -6000PSI)

1

2

3

4

5

P V

1 ) 2 )

1 BSPP

43) BSPP  M14

PVAP

SV

SS

ST

SR

 [l/min] /  [ ba r ]  DCV [bar]

PV016 - PV028 24 / 42 7 / 350 5
PV032 - PV046, PV076 48 / 60 / 114 5 / 350 5
PV063, PV080 - PV100 94.5 / 120 / 150 6 / 350 5
PV140 - PV180 210 / 270 6 / 350 5
PV270 405 6 / 350 5

, , 2 0 %

PVAPS*

1)

2 )

3) PV063-PV180
1 1/4”, M14 M12

,

,

, ,

S A E ,

SAE 3/4”  1 1/2” - 6000 psi

,

,

 -  ,

 -  

 SAE 3/4”  1 1/2” - 6000 psi

N



 HY11-2500/CH

1-59

1

PV

b1 b2 b3 b4 h1 h2 h3 t M P 6000 PSI T O

PVAPSV11 27 85 27.4 67 40 90 22.5 45 G 1/4 G/SAE 3/4 G 1/2 2-214

PVAPSV21 32 95 30 73.2 45 100 22.5 45 G 1/4 SAE 1 G 3/4 2-219

PVAPSV31 37 125 27 94.3 60 120 30 60 G 1/4 SAE 1 1/4 G 1 1/4 2-222

PVAPSV41 37 125 31 94.3 60 120 30 60 G 1/4 SAE 1 1/4 G 1 1/4 2-222

PVAPSV51 50 145 36 112.4 60 125 35 70 G 1/4 SAE 1 1/2 G 1 1/2 2-225

S V

PVAPS*



PV
 HY11-2500/CH

1-60

1

b1 b2 b3 b4 b5 h1 h2 h3 h4 t1 t2 d1 d2 M P 6000 PSI T O

PVAPSR11 63,5 85 29 67,5 22,5 42 93 70 41 89 90 11 17 G 1/4 G/SAE 3/4 G 1/2 2-214

PVAPSR21 75 110 30,5 88,5 26 50 104 68 50 75 90 13 20 G 1/4 SAE 1 G 3/4 2-219

PVAPSR31 95,5 140 31 110,4 37 60 120 90 60 105 120 13 20 G 1/4 SAE 1 1/4 G 1 1/4 2-222

PVAPSR41 95,5 140 31 110,4 37 60 120 90 60 105 120 13 20 G 1/4 SAE 1 1/4 G 1 1/4 2-222

PVAPSR51 115 160 36,4 126 40 60 130 95 60 115 135 18 26 G 1/4 SAE 1 1/2 G 1 1/2 2-225

PVAPS*

S R



 HY11-2500/CH

1-61

1

PV

b1 b2 b3 b4 b5 h1 h2 h3 h4 h5 t1 t2 t3 d1 d2 M P 6000 PSI T O

PVAPST11 63.5 90 29 72.5 22.5 41 90 72 70 41 89 90 8 11 17 G 1/4 G/SAE 3/4 G 1/2 2-214

PVAPST21 74.5 110 50 80 26 50 100 124 70 50 90 105 96.5 13 20 G 1/4 SAE 1 G 3/4 2-219

PVAPST31 95.5 140 50 99 37 60 120 99.1 96 60 125 140 82.5 13 20 G 1/4 SAE 1 1/4 G 1 1/4 2-222

PVAPST41 95.5 140 50 99 37 60 120 99.1 96 60 125 140 82.5 13 20 G 1/4 SAE 1 1/4 G 1 1/4 2-222

PVAPST51 115 164 50 123 40 60 130 95.1 96 60 120 140 81 18 26 G 1/4 SAE 1 1/2 G 1 1/2 2-225

PVAPS*

S T



PV
 HY11-2500/CH

1-62

1

b1 b2 b3 b4 h1 h2 h3 h4 t1 d1 M P 6000 PSI T O

PVAPSS11 27 100 33 82 40 100 79 23 46 11 G 1/4 G/SAE 3/4 G 1/2 2-214

PVAPSS21 29 110 88 80.5 45 100 72 34 75 13 G 1/4 SAE 1 G 3/4 2-219

PVAPSS31 34 130 138 89.5 55 110 64 43 90 13 G 1/4 SAE 1 1/4 G 1 1/4 2-222

PVAPSS41 34 130 138 89.5 55 110 64 43 90 13 G 1/4 SAE 1 1/4 G 1 1/4 2-222

PVAPSS51 35 140 138 99.5 57 120 59 43 90 17 G 1/4 SAE 1 1/2 G 1 1/2 2-225

PVAPS*

S S



 HY11-2500/CH

1-63

1

PV

Raja    

Rahmer + Jansen GmbH
Vorthstr. 1
58775 Werdohl, Germany
phone: +49 (0) 2392-5090, fax: +49 (0) 2392-4966

KTR

Kupplungstechnik GmbH
Rodder Damm
48432 Rheine, Germany
phone: +49 (0) 5971-7980, fax: +49 (0) 5971-798443

SAE DIN2353

牙嵌式联轴器

Parker Hannifin GmbH
Tube Fittings Division
Am Metallwerk 9
33659 Bielefeld, Germany
phone: +49 (0) 521-40480, fax: +49 (0) 521-4048280

Parker Hannifin GmbH
Tube Fittings Division
Am Metallwerk 9
33659 Bielefeld, Germany
phone: +49 (0) 521-40480, fax: +49 (0) 521-4048280

* 4039/C H  

SAE WFS* SAE GFS*



PV
 HY11-2500/CH

1-64

1

DIN 51524

2 H-LP  50oC 25 50mm2/s (cSt)

12 150mm2/s (cSt)

 320mm2/s (cSt)  -10

70oC

NBR( )

ISO4406:1999 ISO

ISO

x (μm)

20/18/15, ISO 4406:1999

18/16/13, ISO 4406:1999

0.8 bar

 45° 

 30 l/min (PV016-023), 40 l/min (PV032-046), 60 l/min

(PV063-092), 80 l/min (PV140-180), 120 l/min (PV270)

2 bar  2 m

 0.25 mm T.I.R.

( )

 HY11-PV1016



 HY11-2500/CH

1-65

1

PV



1-66

1

PVS
 HY11-2500/CH

= 供货范围= 供货范围

 VDMA 24560/1 

4  ISO 3019/2  ( )

PVS PVM

PVH PVL

= 供货范围
= 供货范围



1-67

1

 HY11-2500/CH

PVS

1500 rpm ( ) ( ) ( ) ( )
[ml/rev] [l/min] [kW] [kg] [kg] [kg] [kg]

PVS08 8.3 12 3.65 8.9 8.9 8.8 8.8

PVS12 12.8 19 5.0 8.9 8.9 8.8 8.8

PVS16 16 23 8.7 18.1 16.9 18.0 16.8

PVS25 24 35 9.9 18.1 16.9 18.0 16.8

PVS32 31 45 12.7 33.2 30.8 33.0 30.6

PVS40 40 60 15.9 33.2 30.8 33.0 30.6

PVS50 51.5 75 19.7 33.2 30.8 33.0 30.6

[cm3/rev] 8-50

[bar] 140
[bar] 1.0

0 .8
[bar]  0.5

rpm 1000...1800

[oC] -10...+70

[mm2/s] 22-100
800 ( )

140 bar

PV 2

 [ml/rev]

08 8.3
BG I

12 12.8

16 16.0
BG II

25 24.0

32 31.0

40 40.0 BG III

50 51.5

Z

S
Y

D

H

M

K

L

EH /

AZ1) /

BY2)
/

( BG I )

1) BG II BG III
2) BG I

C140

-

-

/

DIN

=



1-68

1

PVS
 HY11-2500/CH

 DIN 45 635 
1 m  n=1500 rpm

50°C 30mm2/s

压力

补偿
后

噪
声
级

全流量

压力

补偿
后

噪
声
级

全流量

压力

补偿
后

噪
声
级

全流
量

PVS 08 / 12

PVS 16 / 25

PVS 32 / 40 / 50

 [bar]

 [bar]

 [bar]

 [
d

B
A

]
 [

d
B

A
]

 [
d

B
A

]



1-69

1

 HY11-2500/CH

PVS

PVS 08

PVS 16

PVS 32

流
量 输出流量

全
流
量
时
驱
动
功
率

空载
驱动
功率

全
流
量
驱
动
功
率
，
空
载
功
率

压力

PVS 12

PVS 25

PVS 40

流
量

输出流量

全流
量时
驱动
功率

空载
驱动
功率

全
流
量
驱
动
功
率
，
空
载
功
率

压力

流
量

输出流量

全
流
量
时
驱
动
功
率

空载
驱动
功率

全
流
量
驱
动
功
率
，
空
载
功
率

压力

流
量

输出流量

全
流
量
时
驱
动
功
率

空载
驱动
功率

全
流
量
驱
动
功
率
，
空
载
功
率

压力

流
量

输出流量

全
流
量
时
驱
动
功
率

空载
驱动
功率

全
流
量
驱
动
功
率
，
空
载
功
率

压力

流
量

输出流量

全
流
量
时
驱
动
功
率

空载驱
动功率

全
流
量
驱
动
功
率
，
空
载
功
率

压力

 [
l/

m
in

]

 [
d

B
A

]

 [
l/

m
in

]

 [
l/

m
in

]
 [

l/
m

in
]

 [
l/

m
in

]

 [
l/

m
in

]

 [
d

B
A

]

 [
d

B
A

]
 [

d
B

A
]

 [
d

B
A

]

 [
d

B
A

]
 [bar]  [bar]

 [bar] [bar]

 [bar]  [bar]



1-70

1

PVS
 HY11-2500/CH

n=1500rpm 30mm2/s

50 C

5%

( )

20 l/min

PVS 50

流
量

输出流量

全
流
量
时
驱
动
功
率

空载驱
动功率

全
流
量
驱
动
功
率
，
空
载
功
率

压力

 PVS 08 / 12

 PVS 32 / 40 / 50

PVS 16 / 25

流
量

输出
流量

全
流
量
时
驱
动
功
率

压力

流
量

输出
流量

全
流
量
时
驱
动
功
率

压力

流
量

输出
流量

全
流
量
时
驱
动
功
率

压力

 [
l/

m
in

]

 [
l/

m
in

]

 [
l/

m
in

]
 [

l/
m

in
]

 [
l/

m
in

]

 [bar]

 [bar]

 [bar]

 [bar]



1-71

1

 HY11-2500/CH

PVS

调节器可任意旋转90°
进行安装

泄漏油口

测量接口

拔下钥匙

带锁定机构

调节器"S"

PVS 08/12 

BG I BG II BG III 

S

90o

L, G3/8”

, G1/8”



1-72

1

PVS
 HY11-2500/CH

调节器可任意旋转90°
进行安装

测量接口

拔下钥匙

带锁定机构

调节器"S"

PVS 16/25 

90o

S

, G1/8”



1-73

1

 HY11-2500/CH

PVS

调节器可任意旋转90°
进行安装

测量接口

拔下钥匙

带锁定机构

调节器"S"

PVS 32/40 

S

90o



1-74

1

PVS
 HY11-2500/CH

调节器可任意旋转90°进行安装

L D F G W M 1 M 2 M 3 E 1 E 2 E 3

PVS 08  12 133 B20x17 DIN 5482 M8 - - 100 - -

PVS 16  25 146 80H7 7 4.5 B28x25 DIN 5482 M8 M10 - 100 125 -

PVS 32, 40,  50 177 B28x25 DIN 5482 M8 M10 M12 100 125 160

90o



1-75

1

 HY11-2500/CH

PVS

主泵

齿轮泵在供 
货范围之

O O
1 2 3 4 5 6 7

PVS 08-12 PVS 08-12 - - - - - HR10047482 2-151-V747-75
PGP503 HR10056670 HR10056667 HR01090121 M8x35 M6x25 - 2-151-V747-75

PVS 16-25 PVS 08-12 - - - - - HR10047479 2-151-V747-75
PVS 16-25 - - - - - HR10047342 2-151-V747-75
PGP503 HR10056673 HR10056667 HR01090121 M8x35 M6x25 - 2-151-V747-75

PVS 32-50 PVS 08-12 - - - - - HR10047479 2-151-V747-75
PVS 16-25 - - - - - HR10047342 2-151-V747-75
PVS 32-50 - - - - - HR10047342 2-151-V747-75
PGP503 HR10056673 HR10056667 HR01090121 M8x35 M6x35 - 2-151-V747-75

PVS

PGP503

PVS



1-76

1

PVS
 HY11-2500/CH

PVS/PVS

* 9 0 °
PVS 32/40/50 + PVS 16/25
PVS 32/40/50 + PVS 32/40/50

 PVS/PGP

A B C D* K L* M*

PVS 08  12 80 B4 HW 162 34.5 174.1 - 187.1 133 290.2 - 316.5
PVS 16  25 PGP503 100 B4 HW 38 170.5 30.5 191.1 - 204.3 146 311.2 - 337.5 75.2 - 101.5

PVS 32, 40  50 125 B4 HW 195 35.5 217.1 - 230.3 177 358.2 - 384.5

9 0 °

* PGP503A0008 PGP503A0079
* PGP/PGM

B C K M D L

PVS 08 12 PVS 08  12 80 B4 HW 163.5 34,5 133 149 133 326

PVS 16  25 PVS 08  12 100 B4 HW 171.5 30.5 146 149 150 347
PVS 16  25 161.5 146 359.5

PVS 08  12 149 176 394
* PVS 32, 40  50 PVS 16  25 125 B4 HW 193.5 35.5 177 161.5 172 406.5

PVS 32, 40  50 192.5 177 437.5



1-77

1

 HY11-2500/CH

PVS

不带锁定机构

拔下钥匙

= 供货范围 出口压力

流
量

S PVS



1-78

1

PVS
 HY11-2500/CH

= 供货范围 出口压力

流
量

不带锁定机构

拔下钥匙

控制接口

Y PVY

Y

 (

)

Y



1-79

1

 HY11-2500/CH

PVS

= 供货范围 出口压力

流
量

D - PVD )

LP

HP



1-80

1

PVS
 HY11-2500/CH

H - PVH )

HP LP

= 供货范围 出口压力

流
量



1-81

1

 HY11-2500/CH

PVS

不带锁定机构

拔下钥匙

控制接口

= 供货范围
出口压力

流
量

M PVM

(

)

Q
max

 2/3 Q
max

( )

( )

(

)



1-82

1

PVS
 HY11-2500/CH

-

K - PVK -

-

,

Y

Q P

D Q

P

Y

Q

D

= 供货范围
出口压力

流
量

不带锁定机构

拔下钥匙

控制接口



1-83

1

 HY11-2500/CH

PVS

= 供货范围 出口压力

流
量

L PVL



1-84

1

PVS
 HY11-2500/CH

KTR
Kupplungstechnik GmbH
Rodder Damm
48432 Rheine, Germany
phone: +49 (0) 5971-7980, fax: +49 (0) 5971-798443

牙嵌式联轴器

, 4100-CH

Raja
Rahmer + Jansen GmbH
Vorthstr. 1
58775 Werdohl, Germany
phone: +49 (0) 2392-5090, fax: +49 (0) 2392-4966



1-85

1

 HY11-2500/CH

PVS

 DIN 51524 2

H-LP  50°C  25 50 mm2/s

(cSt)

12 100 mm2/s (cSt)

800 mm2/s (cSt)  -30 70°C

 (Nitril)

,

(Fluorocarbon) ,

ISO 4406:1999 ,

ISO

X(mm)

 20/18/15  ISO 4406:1999

 18/16/13  ISO 4406:1999

0.8

bar

45°

30 l/min (PV016 - 023), 40 l/min (PV 032 - 046), 60 l/min (PV

063 - 092), 80 l/min (PV140 -180), 120 l/min (PV 270), 

 2 bar,  2000 mm,

 0.25 mm TIR 

PVS  HY11-AL332-M1/

UK



1-86

1

 HY11-2500/CH

PGP/PGM500

PGP 500 

4 (PGP503, PGP505,

PGP511, PGP517)  0.8-52 cm3/rev

SAE

SAE

SAE

500~4000 rpm, 

/

0.8~2 bar ( )

: 0.5 bar ( ,

), 

H-LP DIN 51525 

-15oC ~ +80oC

,

1500 rpm 

-20oC ~ -15oC

 275 bar

PGP 503  9 PGP 505 PGP 517 13

PGP 511 12

PGP 511 

8~1000 mm2/s

 P 10 bar  n 1500

rpm

1000~2000 mm2/s

-40oC ~ +70oC

 ISO 4406 16/13

( ) !

-

-

-

-

-



1-87

1

 HY11-2500/CH

NBR

X

N

52.2x72.0 - Ø25.4

82.5 - Ø50.8 SAE "A-A"
2

40.0x40.0 - Ø32.0 

40.0x40.0 - Ø32.0 
,

D1

H1

P3

P4

 ( )

1/2-14 BSP /
3/8-19 BSP 

12mm - Ø30mm - M6
 /

8mm - Ø30mm - M6

E3E2

J4J3

1) P G M 5 0 3
2
N4 = M10x1, 
B1  = B C

PG

P
M

Ø10 3.0 36

Ø 9 . 3 5 1 : 8 ,
2 . 4 , 8 . 8 , M 6

5 x 6 . 5 , ,

5 x 4 . 5 , ,

H1 2)

P2 3)

V1 4)

V2 5)

C

A

B

cm3

0008 0.8
0012 1.2
0016 1.6
0021 2.1
0025 2.5
0033 3.3
0043 4.3
0058 5.8
0079 7.9

A

2)  H1,  D1;
3)  D 1 ;
4)  H 1 ;
5)  P3, P4

503

(ACC)

—

B

C

: E3 = 
E2 = 

E3E3

J4J4

1/2-14 BSP
1/2-14 BSP 

12mm - Ø30mm - M6
 /

12mm - Ø30mm - M6

 ( )

B 1 B 1

(
)

1)

PGP/PGM503

=



1-88

1

 HY11-2500/CH

XXXX cm3/rev A B G F G F min. rpm max. rpm max. bar

0008 0.8 75.2 37.6 E3 G  ½ ”34.0 E2 G 3 /8 ” 30.0 500 4000 275 330 9111 196 330 9112 159

0012 1.2 76.7 38.4 E3 G  ½ ”34.0 E2 G 3 /8 ” 30.0 500 4000 275 330 9111 197 330 9112 172

0016 1.6 78.2 39.1 E3 G  ½ ”34.0 E2     G 3/8”  30.0 500 4000 275 330 9111 198 330 9112 173

0021 2.1 79.8 39.9 E3 G  ½ ”34.0 E2 G 3 /8 ” 30.0 500 4000 275 330 9111 199 330 9112 174

0025 2.5 81.4 40.7 E3 G  ½ ”34.0 E2 G 3 /8 ” 30.0 500 4000 275 330 9111 200 330 9112 175

0033 3.3 84.4 42.2 E3 G  ½ ”34.0 E2 G 3 /8 ” 30.0 500 4000 275 330 9111 201 330 9112 176

0036 3.6 85.5 42.8 E3 G  ½ ”34.0 E2 G 3 /8 ” 30.0 500 4000 250 330 9111 202 330 9112 177

0043 4.3 88.4 44.2 E3 G  ½ ”34.0 E2 G 3 /8 ” 30.0 500 3500 210 330 9111 203 330 9112 160

0048 4.8 89.9 45.0 E3 G  ½ ”34.0 E2 G 3 /8 ” 30.0 500 3000 160 330 9111 204 330 9112 178

0058 5.8 93.7 46.9 E3 G  ½ ”34.0 E2 G 3 /8 ” 30.0 500 3000 160 330 9111 205 330 9112 179

0062 6.2 95.2 47.6 E3 G  ½ ”34.0 E2 G 3 /8 ” 30.0 500 3000 150 330 9111 206 330 9112 180

0079 7.9 101.5 50.8 E3 G  ½ ”34.0 E2 G 3 /8 ” 30.0 500 2500 120 330 9111 180 330 9112 161

/

PGP503 A XXXX Y P2 D1 N E3 E2 B1 B1

( )

Y = C ( )

= A ( )

半圆键

安装扭矩

出口 进口

锥度1:8

PGP/PGM503



1-89

1

 HY11-2500/CH

X

N

 ( )

E5E3

J7J5

PG

P
M

C

A

B

cm3

0030 3.0
0040 4.0
0060 6.0
0080 8.0
0100 10.0
0120 12.0

A

505

—

B

C

E3E3

J5J5

B 1 B 1

(
)

1)

M

SAE“A” 16/32,
9 , 3 2

Ø12.7 3.2
3 8

SAE“A” Ø15.88
4.0 32

Ø14.25 1:8,
3.0, 5.5, M10x1

A1 2)

J1 2)

K1 3)

Q2 4)

D2 5)

H1

H2 6)

—

(ACC)

 ( )

3/4-14 BSP /
1/2-14 BSP 

20mm - Ø40mm - M6
 /

15mm - Ø35mm - M6

3/4-14 BSP /
1/2-14 BSP 

15mm - Ø35mm - M6
 /

15mm - Ø35mm - M6

PGP/PGM505

2)  H1,H2;
3)  H 2 ;
4)  D 2

=

1) P G M 5 0 5
2
G4 = 1/4-19 BSP, 
B1  = B C

: J7 = 
J5 = 

56.0x73.0 - Ø30.0

82.5 - Ø50.8 SAE "A-A"
2

106.4 - Ø82.55 SAE "A"
2

5)  J *J* ;
6)  E*E*



1-90

1

 HY11-2500/CH

XXXX cm3/rev A B C G F G F min. rpm max. rpm max. bar

0030 3.0 35.9 41.1 79.8 E5 42.0 E3 34.0 500 4000 275 331 9111 385

0040 4.0 37.2 43.8 79.8 E5 42.0 E3 34.0 500 4000 275 331 9111 386

0060 6.0 39.8 49.1 84.8 E5 42.0 E3 34.0 500 3600 275 331 9111 387

0080 8.0 42.5 54.5 89.8 E5 42.0 E3 34.0 500 3000 275 331 9111 383 331 9112 136

0100 10.0 45.2 59.8 100.8 E5 42.0 E3 34.0 500 2800 250 331 9111 388

0120 12.0 47.9 65.2 104.8 E5 42.0 E3 34.0 500 2400 220 331 9111 389

3 / 4 ”
-14 BSP

3 / 4 ”
-14 BSP

3 / 4 ”
-14 BSP

3 / 4 ”
-14 BSP

3 / 4 ”
-14 BSP

3 / 4 ”
-14 BSP

1 / 2 ”
-14 BSP

1 / 2 ”
-14 BSP

1 / 2 ”
-14 BSP

1 / 2 ”
-14 BSP

1 / 2 ”
-14 BSP

1 / 2 ”
-14 BSP

/

PGP505 A XXXX Y A1 H2 N E5 E3 B1 B1

SAE "A"花键
9齿,16/32径节,
平齿根,侧配合

进口

出口

全花键

PGP/PGM505

Y = C ( )
= A ( )

( )



1-91

1

 HY11-2500/CH

XXXX cm3/rev A B C d D G d D G min. rpm max. rpm max. bar

0030 3.0 35.9 41.1 74.3 J7 20.0 40.0 M6 J5 15.0 35.0 M6 500 4000 275 331 9111 334

0040 4.0 37.2 43.8 76.4 J7 20.0 40.0 M6 J5 15.0 35.0 M6 500 4000 275 331 9111 039 331 9112 061

0060 6.0 39.8 49.1 81.7 J7 20.0 40.0 M6 J5 15.0 35.0 M6 500 3600 275 331 9111 040 331 9112 077

0080 8.0 42.5 54.5 87.1 J7 20.0 40.0 M6 J5 15.0 35.0 M6 500 3000 275 331 9111 041 331 9112 078

0100 10.0 45.2 59.8 92.4 J7 20.0 40.0 M6 J5 15.0 35.0 M6 500 2800 250 331 9111 087 331 9112 033

0120 12.0 47.9 65.2 97.8 J7 20.0 40.0 M6 J5 15.0 35.0 M6 500 2400 220 331 9111 246 331 9112 135

PGP505 A XXXX Y Q2 D2 N J7 J5 B1 B1

进口

出口

半圆键

安装扭矩
锥度 1:8

PGP/PGM505/

( )

Y = C ( )
= A ( )



1-92

1

 HY11-2500/CH

32
53.215.2

106.4

32.2

6.2

15
.9

13
.1

40
35

Ø
 1

6

C 130

R
 4

8

B

2X Ø 11

23.8

G

A
9.7

Ø F

Ø
 8

2.
55

-0
.0

5

SAE "A"花键
9齿,16/32径节,
平齿根,侧配合

进口

出口

全花键

XXXX cm3/rev A B C SS G F PP G F min. rpm max. rpm max. bar

0020 2.0 34.5 38.5 71.1 D4 34.0 D3 30.0 500 4000 275 331 9111 235 331 9112 131

0030 3.0 35.8 41.1 73.7 D5 41.0 D4 34.0 500 4000 275 331 9111 033 331 9112 004

0040 4.0 37.2 43.8 76.4 D5 41.0 D4 34.0 500 4000 275 331 9111 034 331 9112 090

0050 5.0 38.5 46.5 79.1 D5 41.0 D4 34.0 500 4000 275 331 9111 236 331 9112 091

0060 6.0 39.8 49.1 81.7 D5 41.0 D4 34.0 500 3600 275 331 9111 016 331 9112 007

0080 8.0 42.5 54.5 87.1 D5 41.0 D4 34.0 500 3000 275 331 9111 045 331 9112 009

0100 10.0 45.2 59.8 92.4 D5 41.0 D4 34.0 500 2800 250 331 9111 046 331 9112 010

0110 11.0 46.5 62.5 95.1 D5 41.0 D4 34.0 500 2400 250 331 9111 047 331 9112 092

0120 12.0 47.9 65.2 97.8 D5 41.0 D4 34.0 500 2400 220 331 9111 014 331 9112 012

7 / 8 ”
-14  UNF
1 1/16”
-12  UNF
1 1/16”
-12  UNF
1 1/16”
-12  UNF
1 1/16”
-12  UNF
1 1/16”
-12  UNF
1 1/16”
-12  UNF
1 1/16”
-12  UNF
1 1/16”
-12  UNF

3/4”-16
UNF

7/8”-14
UNF

7/8”-14
UNF

7/8”-14
UNF

7/8”-14
UNF

7/8”-14
UNF

7/8”-14
UNF

7/8”-14
UNF

7/8”-14
UNF

PGP505 A XXXX Y A1 H2 N SS PP B1 B1

PGP/PGM505/

Y = C ( )
= A ( )

( )



1-93

1

 HY11-2500/CH

( )

3/4-14 BSP /
1/2-14 BSP

4ccm 11ccm

1-11 BSP /
3/4-14 BSP

14ccm 23ccm

1 1/4-11 BSP /
3/4-14 BSP

27ccm 33ccm

20mm-Ø40mm-M6 /
15mm-Ø35mm-M6

4c cm 11 cc m
26mm-Ø55mm-M8 /
18mm-Ø55mm-M8

14ccm 33ccm
13mm-Ø30mm-M6 /
13mm-Ø30mm-M6

4 c c m 8 c c m
19mm-Ø40mm-M8 /
13mm-Ø30mm-M6

10ccm 16ccm
19mm-Ø40mm-M8 /
19mm-Ø40mm-M6

19ccm 33ccm

E5E3

E6E5

E7E5

J7J5

J9J8

L1L1

L2L1

L2L2

PG

P
M

ccm
0040 4.0
0060 6.0
0080 8.0
0100 10.0
0110 11.0
0140 14.0
0160 16.0
0190 19.0
0230 23.0
0270 27.0
0310 31.0
0330 33.0

A

511

—

B

C

B 1 B 1 1)

M

A1 2)

C1 3)

F1 4)

K1 2)

L6 2)

S1 4)

S2 5)

S4 5)

D3 6)

D4 7)

H2 6)

H3

Q2

Q4

E3E3

E5E5

J5J5

J7J7

(
)

(ACC)

—

SAE“A” 16/32, 9 , 32

SAE19-4 16/32,11 , 38.2

DIN 5482 B17x14,9 , 32

SAE“A” Ø15.88 4.0 32

SAE19-1 Ø19.05 4.8 32

Ø17.0,1:5 , 7.7, 3.0,M12x1.5

Ø16.65,1:8 , 12, 3.2,M12x1.5

Ø16.65,1:8 , 12, 4.0, M12x1.5

( )

1/2-14 BSP /
1/2-14 BSP

4ccm 11ccm

3/4-14 BSP /
3/4-14 BSP

14ccm 33ccm

15mm-Ø35mm-M6 /
15mm-Ø35mm-M6

4ccm 16ccm

20mm-Ø40mm-M6 /
20mm-Ø40mm-M6

19ccm 33ccm

71.4x96.0 - Ø36.47

72.0x100.0 - Ø80

106.4 - Ø82.55 SAE “A” 2

146.1 - Ø101.06 SAE “B” 2

60.0x60.0 - Ø50.0 O ,

60.0x60.0 - Ø50.0 O ,

PGP/PGM511

X

N

C

A

B

2)  H 2 ;
3)  H2,H3;
4)  D4,Q2,Q4;
5)  D 3

1) P G M 5 1 1
2
G4 = 1/4-19 BSP, 
B1  = 

B C

=

: L2 = 
L1 = 

6)  L*L* ;
7)  J*J*



1-94

1

 HY11-2500/CH

XXXX cm3/rev A B C SS d D G PP d D G min. rpm max. rpm max. bar

0040 4.0 42.6 47.0 86.7 L1 13 30 M6 L1 13 30 M6 500 3500 250 334 9111 182 334 9112 092

0060 6.0 44.1 50.1 89.8 L1 13 30 M6 L1 13 30 M6 500 3500 250 334 9111 183 334 9112 093

0080 8.0 45.7 53.3 93.0 L1 13 30 M6 L1 13 30 M6 500 2500 250 334 9111 734

0100 10.0 47.3 56.5 96.1 L2 19 40 M8 L1 13 30 M6 500 3500 250 334 9111 185 334 9112 095

0110 11.0 48.1 58.0 97.7 L2 19 40 M8 L1 13 30 M6 500 3500 250 334 9111 186 334 9112 096

0140 14.0 50.4 62.8 102.4 L2 19 40 M8 L1 13 30 M6 500 3100 250 334 9111 187 334 9112 097

0160 16.0 52.0 65.9 105.6 L2 19 40 M8 L1 13 30 M6 500 2700 250 334 9111 737

0190 19.0 54.4 70.6 110.3 L2 19 40 M8 L2 19 40 M8 500 2300 250 334 9111 966

0230 23.0 57.5 76.9 116.6 L2 19 40 M8 L2 19 40 M8 500 1900 210 334 9111 754 334 9112 485

0270 27.0 60.7 83.2 122.9 L2 19 40 M8 L2 19 40 M8 500 1600 180 334 9111 576

0310 31.0 63.8 89.5 129.2 L2 19 40 M8 L2 19 40 M8 500 1500 160 334 9111 967

0330 33.0 65.4 92.6 132.3 L2 19 40 M8 L2 19 40 M8 500 1500 150 334 9111 191 334 9112 101

/

( )

PGP511 A XXXX Y A1 H2 N SS PP B1 B1

SAE "A"花键
9齿,16/32径节,
平齿根,侧配合

进口

出口

PGP/PGM511

Y = C ( )
= A ( )



1-95

1

 HY11-2500/CH

XXXX cm3/rev A B C SS d D G PP d D G min. rpm max. rpm max. bar

0040 4.0 42.6 47.0 86.7 J7 20 40 M6 J5 15 35 M6 500 3500 250 334 9111 149 334 9112 289

0060 6.0 44.1 50.1 89.8 J7 20 40 M6 J5 15 35 M6 500 3500 250 334 9111 465 334 9112 298

0080 8.0 45.7 53.3 93.0 J7 20 40 M6 J5 15 35 M6 500 3500 250 334 9111 151 334 9112 291

0100 10.0 47.4 56.5 96.2 J7 20 40 M6 J5 15 35 M6 500 3500 250 334 9111 466 334 9112 292

0110 11.0 48.1 58.0 97.7 J7 20 40 M6 J5 15 35 M6 500 3500 250 334 9111 152 334 9112 238

0140 14.0 50.4 62.8 102.4 J9 26 55 M8 J8 18 55 M8 500 3500 250 334 9111 968

0160 16.0 52.0 65.9 105.6 J9 26 55 M8 J8 18 55 M8 500 3500 250 334 9111 969

0190 19.0 54.4 70.6 110.3 J9 26 55 M8 J8 18 55 M8 500 3250 250 334 9111 970

0230 23.0 57.5 76.9 116.6 J9 26 55 M8 J8 18 55 M8 500 2750 225 334 9111 971

0270 27.0 60.7 83.2 122.9 J9 26 55 M8 J8 18 55 M8 500 2350 190 334 9111 972

0310 31.0 63.8 89.5 129.2 J9 26 55 M8 J8 18 55 M8 500 2100 165 334 9111 526

0330 33.0 65.4 92.6 132.3 J9 26 55 M8 J8 18 55 M8 500 2000 155 334 9111 973

( )

PGP511 A XXXX Y S1 D4 N SS PP B1 B1

出口

半圆键

安装扭矩 锥度 1:5

进口

PGP/PGM511/

Y = C ( )
= A ( )



1-96

1

 HY11-2500/CH

/

XXXX cm3/rev A B C SS d D G PP d D G min. rpm max. rpm max. bar

0040 4.0 42.6 47.0 86.7 L1 13 30 M6 L1 13 30 M6 500 3500 250 334 9111 403 334 9112 398

0060 6.0 44.1 50.1 89.8 L1 13 30 M6 L1 13 30 M6 500 3500 250 334 9111 404 334 9112 395

0080 8.0 45.7 53.3 93.0 L1 13 30 M6 L1 13 30 M6 500 2500 250 334 9111 091 334 9112 397

0100 10.0 47.3 56.5 96.1 L2 19 40 M8 L1 13 30 M6 500 3500 250 334 9111 975

0110 11.0 48.1 58.0 97.7 L2 19 40 M8 L1 13 30 M6 500 3500 250 334 9111 976 334 9112 399

0140 14.0 50.4 62.8 102.4 L2 19 40 M8 L1 13 30 M6 500 3100 250 334 9111 292 334 9112 400

0160 16.0 52.0 65.9 105.6 L2 19  40 M8 L1 13 30 M6 500 2700 250 334 9111 293

0190 19.0 54.4 70.6 110.3 L2 19   40 M8 L2 19 40 M8 500 2300 250 334 9111 977

0230 23.0 57.5 76.9 116.6 L2 19 40 M8 L2 19 40 M8 500 1900 225 334 9111 295

0270 27.0 60.7 83.2 122.9 L2 19 40 M8 L2 19 40 M8 500 1600 190 334 9111 296

0310 31.0 63.8 89.5 129.2 L2 19 40 M8 L2 19 40 M8 500 1500 165 334 9111 978

0330 33.0 65.4 92.6 132.3 L2 19 40 M8 L2 19 40 M8 500 1500 155 334 9111 297

PGP511 A XXXX Y S2 D3 N SS PP B1 B1

锥度 1:8

半圆键

安装扭矩

进口

出口

Y = C ( )
= A ( )

PGP/PGM511

( )



1-97

1

 HY11-2500/CH

XXXX cm3/rev A B C SS d D G PP d D G min. rpm max. rpm max. bar

0060 6.0 44.1 50.1 99.2 L1 13 30 M6 L1 13 30 M6 500 3500 250 334 9219 117

0080 8.0 45.7 53.3 102.4 L1 13 30 M6 L1 13 30 M6 500 3500 250 334 9219 118

0110 11.0 48.1 58.0 107.1 L1 13 30 M6 L1 13 30 M6 500 3500 250 334 9219 119

0140 14.0 50.4 62.8 111.9 L2 19 40 M8 L2 19 40 M8 500 3500 250 334 9219 120

0160 16.0 52.0 65.9 115.0 L2 19 40 M8 L2 19 40 M8 500 3500 250 334 9219 121

0190 19.0 54.4 70.6 119.7 L2 19 40 M8 L2 19 40 M8 500 3400 210 334 9219 122

0230 23.0 57.5 76.9 126.0 L2 19 40 M8 L2 19 40 M8 500 2800 210 334 9219 123

0270 27.0 60.7 83.2 132.3 L2 19 40 M8 L2 19 40 M8 500 2400 190 334 9219 124

0310 31.0 63.8 89.5 138.6 L2 19 40 M8 L2 19 40 M8 500 2100 185 334 9219 125

0330 33.0 65.4 92.6 141.7 L2 19 40 M8 L2 19 40 M8 500 2000 185 334 9219 126

( )

PGM511 B XXXX B S2 D3 N SS PP B1 B1 G3 “B” = B ( )

锥度 1:8

半圆键

安装扭矩

旋转方法

顺时针

逆时针

泄漏：

深

/ PGP/PGM511



1-98

1

 HY11-2500/CH

E6E5

E7E6

E8E6

J9J8

L3L2

P3P2

P4P3

P5P3

PG

P
M

C

A

B

ccm
0140 14.0
0160 16.0
0190 19.0
0230 23.0
0250 25.0
0280 28.0
0330 33.0
0380 38.0
0440 44.0
0520 52.0
0700 70.0

A

517

—

B

C

B 1 B 1 1)

M

D7

H2

H3

E6E6

L3L3

P3P3

D1 2)

M1 2)

M2 2)

T1 3)

X

N

T 4)

4 )

(
)

—

(ACC)

ccm
0140 14.0
0160 16.0
0190 19.0
0230 23.0
0250 25.0
0280 28.0
0330 33.0
0380 38.0
0440 44.0
0520 52.0
0700 70.0

( )

1-11 BSP /
3/4-14 BSP

14ccm 19ccm

1 1/4 -11 BSP /
1 -11 BSP

23ccm 38ccm

1 1/2 -11 BSP /
1 -11 BSP

44ccm 70ccm

26mm-Ø55mm-M8 /
18mm-Ø55mm-M8

14ccm 52ccm

27mm-Ø51mm-M10 /
19mm-Ø40mm-M8

14ccm 52ccm

1” - M10 SAE /
3/4” - M10 SAE

16ccm 23ccm

1 1/4” - M10 SAE /
1” - M10 SAE

25ccm 38ccm

1 1/2” - M12 SAE /
1” - M10 SAE

44ccm 70ccm

( )

1-11 BSP /
1-11 BSP

14ccm 52ccm

27mm-Ø51mm-M10 /
27mm-Ø51mm-M10

14ccm 52ccm

1”-M10 SAE /
1”-M10 SAE

16ccm 52ccm

98.4x128.2-Ø50.77

106.4 - Ø82.55 SAE “A”
2

146.1 - Ø101.06 SAE “B”
2

PGP/PGM517

2)  H2,H3;
3)  D 7

=

1) P G M 5 1 7
3
G3 = 1/4-19 BSP, 
G4 = 1/4-19 BSP, 
B1  = 

B C

: L3 = 
L2 = 

SAE“B” 16/32,13
, 4 1 . 2

SAE“B” Ø22.2 6.3
41 .2

SAE “B-B”  Ø22.2
6.3 46

Ø21.59,1:8 , 4 .0 ,
11.2, M14x1.5



1-99

1

 HY11-2500/CH

/

XXXX cm3/rev A B C d D G d D G min. rpm max. rpm max. bar

0140 14.0 62.1 68.3 122.8 L3 27 51 M10 L2 19 40 M8 500 3400 250 333 9111 506

0160 16.0 63.2 70.3 124.8 L3 27 51 M10 L2 19 40 M8 500 3400 250 333 9111 507

0190 19.0 64.7 73.3 127.8 L3 27 51 M10 L2 19 40 M8 500 3300 250 333 9111 378

0230 23.0 66.7 77.4 131.9 L3 27 51 M10 L2 19 40 M8 500 3300 250 333 9111 151 333 9112 113

0250 25.0 67.7 79.4 133.9 L3 27 51 M10 L2 19 40 M8 500 3100 250 333 9111 061 333 9112 114

0280 28.0 69.2 82.4 136.9 L3 27 51 M10 L2 19 40 M8 500 3100 250 333 9111 508

0330 33.0 71.7 87.5 142.0 L3 27 51 M10 L2 19 40 M8 500 2600 250 333 9111 048 333 9112 080

0380 38.0 74.3 92.5 147.0 L3 27 51 M10 L2 19 40 M8 500 2300 250 333 9111 004 333 9112 102

0440 44.0 77.3 98.6 153.1 L3 27 51 M10 L2 19 40 M8 500 2000 220 333 9111 106 333 9112 115

0520 52.0 81.3 106.7 161.2 L3 27 51 M10 L2 19 40 M8 500 1700 200 333 9111 509 333 9112 151

PGP517 A XXXX Y D1 H3 N L3 L2 B1 B1

SAE "B"花键
13齿,16/32径节,
平齿根,侧配合

进口

出口

Y = C ( )
= A ( )

PGP/PGM517

( )



1-100

1

 HY11-2500/CH

/

XXXX cm3/rev A B C d D G d D G min. rpm max. rpm max. bar

0140 14.0 62.1 68.3 122.8 L3 27 51 M10 L2 19 40 M8 500 3400 250 333 9111 503

0160 16.0 63.2 70.3 124.8 L3 27 51 M10 L2 19 40 M8 500 3400 250 333 9111 505

0190 19.0 64.7 73.3 127.8 L3 27 51 M10 L2 19 40 M8 500 3300 250 333 9111 285 333 9112 212

0230 23.0 66.7 77.4 131.9 L3 27 51 M10 L2 19 40 M8 500 3300 250 333 9111 119 333 9112 213

0250 25.0 67.7 79.4 133.9 L3 27 51 M10 L2 19 40 M8 500 3100 250 333 9111 047 333 9112 068

0280 28.0 69.2 82.4 136.9 L3 27 51 M10 L2 19 40 M8 500 3100 250 333 9111 287 333 9112 214

0330 33.0 71.7 87.5 142.0 L3 27 51 M10 L2 19 40 M8 500 2600 250 333 9111 014 333 9112 035

0380 38.0 74.3 92.5 147.0 L3 27 51 M10 L2 19 40 M8 500 2300 250 333 9111 015 333 9112 036

0440 44.0 77.3 98.6 153.1 L3 27 51 M10 L2 19 40 M8 500 2000 220 333 9111 046 333 9112 040

0520 52.0 81.3 106.7 161.2 L3 27 51 M10 L2 19 40 M8 500 1700 200 333 9111 242 333 9112 215

PGP517 A XXXX Y T1 D7 N L3 L2 B1 B1

锥度 1:8

半圆键

安装扭矩

进口

出口

Y = C ( )
= A ( )

PGP/PGM517

( )



1-101

1

 HY11-2500/CH

PGP

( )

511 0160 C S2 D3 N L2 L1 S

B =

N =
( PGP505,PGP511 PGP517)

B

S =

C =
( , ( )

B1)

–

( )

511 0110 X L2 L1 B1 B1A

1 )

1) , B

500

PGP/PGM500



1-102

1

 HY11-2500/CH

PGP/PGM600 ,

,

SAE/DIN/

SAE

SAE

SAE

500 ~ 3500 rpm

 0.8 ~ 2 bar

 0.5 bar 

)

/

- -  60/40, HFB

- - ,HFC

-  HFD

-15oC ~ +80oC

12

 310 bar

 OEM 

;

1500rpm :

-20oC ~ +15oC

 20~100 mm2/s

 1000 mm2/s

 8 mm2/s

 ISO 4406 16/13

( )



1-103

1

 HY11-2500/CH

E6E5

E7E5

L3L2

T4T3

T5T3

PG

P
M

C

A

B

ccm
0160 16.0
0190 19.0
0210 21.0
0230 23.0
0280 28.0
0290 29.0
0330 33.0
0360 36.0
0370 37.0
0410 41.0
0440 44.0
0460 46.0
0500 50.0
0520 52.0

A

620

—

B

C

B 1 B 1 1)

D7

H2

H3

A4

E6E6

E7E7

1-11 BSP /
1-11 BSP 

16ccm 33ccm

1 1/4-11 BSP /
1 1/4-11 BSP 

36ccm 52ccm

SAE19-4 16/32, 11
, 38 . 2

SAE“B” 16/32,13 ,
41.2

Ø21.59,1:8 , 4.0,
11.2, M14x1.5

C1 2)

D1 2)

T1 3)

X

N

H 4)

( )

4)

( )

PGP/PGM620 ,

(
)

1-11 BSP /
3/4-14 BSP 

14ccm 21ccm

1 1/4-11 BSP /
3/4-14 BSP 

23ccm 52ccm

27mm-Ø51mm-M10 /
19mm-Ø40mm-M8 

29ccm 52ccm

1 1/4” - M10 SAE /
1” - M10 SAE

16ccm 33ccm

1 1/2” - M12 SAE /
1” - M10 SAE

36ccm 52ccm

: T4 = 
T3 = 

98.4x128.2-Ø50.77

106.4 - Ø82.55 SAE “A”
2

146.1 - Ø101.06 SAE “B”
2

114.5x114.5 - Ø127 SAE “C”
4

1) P G M 6 2 0
2
G4 = 1/4-19 BSP, 
B1  = B C

2)  H2,H3;
3)  D 7

(ACC)



1-104

1

 HY11-2500/CH
输
入
功
率

 [k
W

]

流量

流
量

I.功率

I.功率

I.功率

压力

流量

流量

输
入
功
率

 [k
W

]

流量

流量

流量
流
量

I.功率

I.功率

I.功率

压力

PGP 620 - 16.0 CC PGP 620 - 26.0 CC

PGP 620 - 41.0 CC PGP 620 - 52.0 CC

输
入
功
率

 [k
W

]

流量

流量

流量

流
量

I.功率

I.功率

I.功率

压力

输
入
功
率

 [k
W

]

流量

流量

流量

流
量

I.功率

I.功率

I.功率

压力

45±2°C; 36 mm2/s; 0.9+0.1 barA

PGP/PGM600 ,



1-105

1

 HY11-2500/CH

SAE渐开线花键
13齿-16/32径节
平齿根,侧配合
大径21.67-21.79
小径18.631 max.

倒角

进口

出口

XXXX cm3/rev A B G G min. rpm max. rpm max. bar

0160 16 79.2 122.7 E6 1”-11 E5 3/4”-14 500 3000 275 702 9111 052 702 9112 053

0190 19 82.5 126.0 E6 1”-11 E5 3/4”-14 500 3000 275

0210 21 84.7 128.2 E6 1”-11 E5 3/4”-14 500 3000 275

0230 23 86.9 130.4 E6 1”-11 E5 3/4”-14 500 2700 275 702 9111 098 702 9112 054

0260 26 90.2 133.7 E6 1”-11 E5 3/4”-14 500 2400 275 702 9111 112 702 9112 038

0290 29 93.5 137.0 E7 1 1/4”-11 E5 3/4”-14 500 3000 275

0330 33 97.9 141.4 E7 1 1/4”-11 E5 3/4”-14 500 3000 275

0360 36 101.2 144.7 E7 1 1/4”-11 E5 3/4”-14 500 2900 250

0370 37 102.3 145.8 E7 1 1/4”-11 E5 3/4”-14 500 2900 250 702 9112 046

0410 41 106.7 150.2 E7 1 1/4”-11 E5 3/4”-14 500 2600 220

0440 44 110.0 153.5 E7 1 1/4”-11 E5 3/4”-14 500 2400 210

0460 46 112.2 155.7 E7 1 1/4”-11 E5 3/4”-14 500 2300 210 702 9112 047

0500 50 116.6 160.1 E7 1 1/4”-11 E5 3/4”-14 500 2100 210 702 9111 096 702 9112 048

0520 52 118.8 162.3 E7 1 1/4”-11 E5 3/4”-14 500 2000 210 702 9111 094 702 9112 039

/

PGP620 A XXXX Y D1 H3 N SS PP B1 B1

PGP/PGM620 ,

Y = C ( )
= A ( )

( )



1-106

1

 HY11-2500/CH

XXXX cm3/ A B SS d D G SS d D G min. max. max. bar
rev rpm rpm

0160 16 79.2 122.7 L1 13 30 M6 L1 13 30 M6 500 1500 275 702 9111 031

0190 19 82.5 126.0 L2 19 40 M8 L2 13 30 M8 500 2300 275 702 9111 032

0210 21 84.7 128.2 L2 19 40 M8 L2 13 30 M8 500 2000 275

0230 23 86.9 130.4 L2 19 40 M8 L2 13 30 M8 500 1900 275 702 9111 033

0260 26 90.2 133.7 L2 19 40 M8 L2 13 30 M8 500 1600 275 702 9111 034

0290 29 93.5 137.0 L3 27 51 M10 L2 13 30 M8 500 3000 275 702 9111 021

0330 33 97.9 141.4 L3 27 51 M10 L2 13 30 M8 500 2600 275 702 9111 020

0360 36 101.2 144.7 L3 27 51 M10 L2 13 30 M8 500 2400 250 702 9111 082

0370 37 102.3 145.8 L3 27 51 M10 L2 13 30 M8 500 2300 250 702 9111 014

0410 41 106.7 150.2 L3 27 51 M10 L2 13 30 M8 500 2100 220 702 9111 019

0440 44 110.0 153.5 L3 27 51 M10 L2 13 30 M8 500 2000 210 702 9111 018

0460 46 112.2 155.7 L3 27 51 M10 L2 13 30 M8 500 1900 210

0500 50 116.6 160.1 L3 27 51 M10 L2 13 30 M8 500 1700 210 702 9111 017

0520 52 118.8 162.3 L3 27 51 M10 L2 13 30 M8 500 1700 210

/

PGP620 A XXXX Y T1 D7 N SS PP B1 B1

锥度1:8

进口

出口

半圆键

安装扭矩

PGP/PGM620 ,

Y = C ( )
= A ( )

( )



1-107

1

 HY11-2500/CH

PG

P
M 1)

C

A

ccm
0300 30.0
0350 35.0
0400 40.0
0450 45.0
0500 50.0
0550 55.0
0600 60.0
0650 65.0
0700 70.0
0750 75.0
0800 80.0

A

640

B

B 1 B 1 1)

89.8x89.8-Ø101.6
4

114.5x114.5 - Ø127 SAE “C”
4

146.1 - Ø101.06 SAE “B”
2

181.0 - Ø127 SAE “C”
2

A3

A4

H3

K3

D1 2)

E1 2)

E4 3)

X

N

1) 2005
E8E7

S4S3

S5S3

S6S3

S6S4

T4T3

T5T3

T6T3

T6T4

SAE“B” 16/32,13 ,
41.2

SAE“B-B” 16/32,
15 , 46.0

SAE“C” 12/24,14 ,
55.6

( )

1 1/2-11 BSP /
1 1/4-11 BSP 

30ccm 50ccm

1 1/4” - 7/16”-14 UNC SAE /
1” - 3/8”-16 UNC SAE

30ccm 40ccm

1 1/2” - 1/2”-13 UNC SAE /
1” - 3/8”-16 UNC SAE

45ccm 55ccm

2” - 1/2”-13 UNC SAE /
1” - 3/8”-16 UNC SAE

60ccm

2” - 1/2”-13 UNC SAE /
1 1/4” - 7/16”-14 UNC SAE

65ccm 80ccm

1 1/4” - M10 SAE /
1” - M10 SAE

30ccm 40ccm

1 1/2” - M12 SAE /
1” - M10 SAE

45ccm 55ccm

2” - M12 SAE /
1” - M10 SAE

60ccm

2” - M12 SAE /
1 1/4” - M10 SAE

65ccm 80ccm

PGP640 ,

(
)

2)  A3,H3;
3)  A4,K3

: T5 = 
T3 = 



1-108

1

 HY11-2500/CH

输
入
功
率

 [k
W

]

流量

流量

流量

流
量

I.功率

I.功率

I.功率

压力

PGP 640 - 30.0 CC PGP 640 - 50.0 CC

PGP 640 - 65.0 CC PGP 640 - 80.0 CC

输
入
功
率

 [k
W

]

流量

流量

流量
流
量

I.功率

I.功率

I.功率

压力

输
入
功
率

 [k
W

]

流量

流量

流量

流
量

I.功率

I.功率

I.功率

压力

输
入
功
率

 [k
W

]

流量

流量

流量

流
量

I.功率

I.功率

I.功率

压力

PGP640 ,

45±2°C; 36 mm2/s; 0.9+0.1 barA



1-109

1

 HY11-2500/CH

SAE渐开线花键
13齿-16/32径节
平齿根,侧配合
大径21.67-21.79
小径18.631 max.

全花键

进口

出口

XXXX cm3/rev A B G G min. rpm max. rpm max. bar

0300 30 128.6 176.1 T4 1-1/4” T3 1” 500 3000 310

0350 35 128.6 176.1 T4 1-1/4” T3 1” 500 3000 310

0400 40 131.8 182.7 T4 1-1/4” T3 1” 500 3000 310

0450 45 131.8 182.7 T5 1-1/4” T3 1” 500 3000 310

0500 50 135.6 189.3 T5 1-1/4” T3 1” 500 3000 310

0550 55 135.6 189.3 T5 1-1/4” T3 1” 500 3000 310

0600 60 138.4 195.8 T6 2” T3 1” 500 3000 290

0650 65 138.4 195.8 T6 2” T4 1-1/4” 500 3000 265

0700 70 142.2 203.2 T6 2” T4 1-1/4” 500 3000 245

0750 75 142.2 203.2 T6 2” T4 1-1/4” 500 3000 225

0800 80 142.2 203.2 T6 2” T4 1-1/4” 500 3000 210

/

PGP640 A XXXX Y D1 H3 N SS PP B1 B1

PGP640 ,

Y = C ( )
= A ( )

( )

2



1-110

1

 HY11-2500/CH

全花键

进口

出口

SAE渐开线花键
14齿-12/24径节
平齿根,侧配合
大径31.06-31.19
小径26.992 max.

XXXX cm3/rev A B G G min. rpm max. rpm max. bar

0300 30 128.6 176.1 T4 1-1/4” T3 1” 500 3000 310

0350 35 128.6 176.1 T4 1-1/4” T3 1” 500 3000 310

0400 40 131.8 182.7 T4 1-1/4” T3 1” 500 3000 310

0450 45 131.8 182.7 T5 1-1/2” T3 1” 500 3000 310

0500 50 135.6 189.3 T5 1-1/2” T3 1” 500 3000 310

0550 55 135.6 189.3 T5 1-1/2” T3 1” 500 3000 310

0600 60 138.4 195.8 T6 2” T3 1” 500 3000 290

0650 65 138.4 195.8 T6 2” T4 1-1/4” 500 3000 265

0700 70 142.2 203.2 T6 2” T4 1-1/4” 500 3000 245

0750 75 142.2 203.2 T6 2” T4 1-1/4” 500 3000 225

0800 80 142.2 203.2 T6 2” T4 1-1/4” 500 3000 210

/

PGP640 A XXXX Y E4 A4 N SS PP B1 B1

PGP640 ,

Y = C ( )
= A ( )

( )



1-111

1

 HY11-2500/CH

进口

出口

SAE渐开线花键
14齿-12/24径节
平齿根,侧配合
大径31.06-31.19
小径26.992 max.

XXXX cm3/rev A B G G min. rpm max. rpm max. bar

0300 30 128.6 176.1 T4 1-1/4” T3 1” 500 3000 310

0350 35 128.6 176.1 T4 1-1/4” T3 1” 500 3000 310

0400 40 131.8 182.7 T4 1-1/4” T3 1” 500 3000 310

0450 45 131.8 182.7 T5 1-1/2” T3 1” 500 3000 310

0500 50 135.6 189.3 T5 1-1/2” T3 1” 500 3000 310

0550 55 135.6 189.3 T5 1-1/2” T3 1” 500 3000 310

0600 60 138.4 195.8 T6 2” T3 1” 500 3000 290

0650 65 138.4 195.8 T6 2” T4 1-1/4” 500 3000 265

0700 70 142.2 203.2 T6 2” T4 1-1/4” 500 3000 245

0750 75 142.2 203.2 T6 2” T4 1-1/4” 500 3000 225

0800 80 142.2 203.2 T6 2” T4 1-1/4” 500 3000 210

/

PGP640 A XXXX Y E4 K3 N SS PP B1 B1

PGP640 ,

Y = C ( )
= A ( )

( )

2



1-112

1

 HY11-2500/CH

PGP 620 0330 C D1 H3 N T4 T3 SB –

620 0260 X T4 T3 B1 B1A

( )

( )

1 )

PGP600 ,

B =

N =
S =

C =
( , ( )

B1)

1) , B

600



1-113

1

 HY11-2500/CH

/

, PGP/PGM600

 620 [Nm]  640 [Nm]

C1 144 —

D1 272 328

E1 — 503

E4 — 960

T1 218 —

 [ba r ]  [min -1]

-15 ... +80oC
ISO/DIN -15 ... +120oC

HFB  40/60 140 1500 +2 ... +65oC

HFC -  40/60 140 1500 -15 ... +65oC

HFD 140 1500 -10 ... +80oC

, PGP/PGM500

 [Nm]

PGP/PGM503 PGP/PGM505 PGP/PGM511 PGP/PGM517

H1 30 — — —

P2 30 — — —

V1 20 — — —

V2 20 — — —

A1 — 108 — —

J1 — 43 — —

K1 — 85 — —

Q2 — 68 — —

A1 — — 86 —

C1 — — 184 —

F1 — — 101 —

K1 — — 75 —

L6 — — 145 —

S1 — — 193 —

S2 — — 198 —

S4 — — 198 —

D1 — — — 345

M1 — — — 251

M2 — — — 395

T1 — — — 250

Ø10.0 3.0 36

Ø9.35 2.4, 8.8,M6

5 x 6 . 5 ,

5 x 4 . 5 ,

SAE“A” 16/32,9 , 32

Ø12.7 3.2 38

SAE“A” Ø15.88 4.0 32

Ø14.25, 3.0, 5.5,M10x1

SAE“A” 16/32, 9 , 32

SAE19-4 16/32,11 , 38.2

DIN 5482 B17x14, 9 , 32

SAE“A” Ø15.88 4.0 32

SAE19-1,Ø19.05 4.8 32

Ø17.0, 7.7, 3.0, M12x1.5

Ø16.65, 12, 3.2, M12x1.5

Ø16.65, 12, 4.0, M12x1.5

SAE“B” 16/32,13 , 41.2

SAE“B” Ø22.2 6.3 41.2

SAE“B-B” Ø22.2 6.3 46

Ø21.59, 4.0, 11.2, M14x1.5

1:8

1:8

, 1 :5

1:8

1:8

1:8

SAE19-4 16/32, 11 , 38.2

SAE“B” 16/32,13 , 41.2

SAE“B-B” 16/32,15 , 46.0

SAE“C” 12/24,14 , 55.6

Ø21.59, 4.0, 11.2, M14x1.5 1:8

PGP/PGM

4039/C H  



1-114

/
F11/F12

 HY11-2500/CH

1

F11 

F11 F12

F11

- F11-5,-10,-14,-19 -150, CETOP

- F11-14, ISO

- F11-14,-19,-150 -250, SAE

F12 ISO SAE

F11/F12

480 bar

40°

1 .

2 .

3 .

4 . O

5 .

6 .

7 .

8 .

9 . /

10.

F11/F12

F11/F12 G

F11 F12



1-115

1

 HY11-2500/CH /
F11/F12

F12-30, -40, -60  -80  ( F12-60)

F12-110 

1 .

2 .

3 .

4 .

5 .

6 .

7 .

8 .

9 . /

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9. /

10. E

11.



1-116

/
F11/F12

 HY11-2500/CH

1

F11-5 -10 -14 -19 F12-30 -40 -60 -80 -110 F11-150 -250

[cm3/rev] 4.9 9.8 14.3 19.0 30.0 40.0 59.8 80.4 110.1 150 242

1 ) [bar] 420 420 480 480 420 420

[bar] 350 350 420 420 350 350

[rpm]
1 ) 12 000 11 000 10 000 9 000 7 100 6 400 5 600 5 200 4 700 3 000 2 700

10 800 9 900 9 000 8 100 5 600 5 000 4 300 4 000 3 600 2 600 2 400

50 50

2 )

[rpm] 4 600 4 200 3 900 3 500 3150 2870 2500 2300 2290 1 700 1 500

1 ) [l/min] 58 108 143 171 213 256 335 418 517 450 650

[l/min] 52 97 128 153 168 200 257 322 396 390 580

3 ) max [°C] 80 80

min [°C] -35 -35 -30 -35 -35 -35 -35 -35

(x10-3) [kg m2] 0.16 0.39 0.42 1.1 1.7 2.9 5 8.4 11.2 40 46

[kg] 5 7.5 8.3 11 12 16.5 21 26 36 70 77

D -  [cm3/rev]

n -  [rpm]

ηv -

Δp -  [bar] ( )

ηhm -

ηt -  (ηt  = ηv x ηhm)

1) 1 6
2)

3)

 (M)

M = [Nm]

 (q)

q = [l/min]

 (P)

P = [kW]

D x n
 1000 x ηv

D x Δp x ηhm
 63

q x Δp x ηt
 600



1-117

1

 HY11-2500/CH /
F11/F12

(cm3/rev)

5 4.9
10 9.8
14 14.3
19 19.0

150 150.0

5 10 14 19 150

B • • • • -

R - • • • -

L - • • • -

U o o - o -
F - - - - •

5 10 14 19 150

M • • - • •
H • • • • •
Q o o - o o
J o o - o o
G o o - o o
R • • • • •
L • • • • •

5 10 14 19 150

C • • • • •
W - • • • -

F11 — — —— — — —

 5 10 14 19 150

S - - • • -
P - - • • -

5 10 14 19 150

K • • • • •
D o o o o o,

,
, 1 )

, 1 )

,
,

BSP
,

2 )

,
2 )

SAE,UN
SAE 6000 psi 

DIN 5480 

NBR3),
NBR3),
FPM 4), ,
FPM 4), ,

CETOP

 • :           o :               - :

1)

2) BSP
3) NBR -
4) FPM -

5 10 14 19 150

N • • - • •
H • • - • •
E • • • • •
V - • • • -



1-118

/
F11/F12

 HY11-2500/CH

1

14

H •
R •
L •

F11 — — —— — — —

(cm3/rev)

14 14.3

14

F SAE 6000 psi •

14

I ISO •

14

S •

P •

14

K •
D o

14

E •
V •

,
,
,

FPM* , ,
FPM* , ,

DIN 5480 

 • :           o :               - :

* FPM -



1-119

1

 HY11-2500/CH /
F11/F12

F11 — — —— — — —

(cm3/rev)

14 14.3
19 19.0

150 150.0
250 242.0

14 19 150 250

M - • • -
H • • • -
Q - o o •
J - o o -
G - o o -
R • • • •
L • • • •

14 19 150 250

U • • - -
B - o - -
F - - • •

14 19 150 250

S SAE • • • •

14 19 150 250

S • • - -

P • • - -

14 19 150 250

N - • • •
H - • • •
E • • • •
V • • - -

14 19 150 250

T • • • -
S o o o o
K - - - •

F - - - •

SAE,UN
BSP
SAE 6000 psi 2)

SAE
SAE

SAE

NBR3),
NBR3),
FPM 4), ,
FPM 4), ,

,
,
, 1 )

, 1 )

,
,

 •  :           o :               - :

1)

2) BSP
3) NBR -
4) FPM -



1-120

/
F11/F12

 HY11-2500/CH

1

F12 — — —— — — —

(cm3/rev)

30 30.0
40 40.0
60 59.8
80 80.4

110 110.1

30 40 60 80 110

M • • • • •
L • • • • •
R • • • • •

30 40 60 80 110

F ISO • • • • •

30 40 60 80 110

I ISO • • • • •

30 40 60 80 110

S • • • • •
P • • • • •

30 40 60 80 110

H • • • • •
N • • • • •
V • • • • •

30 40 60 80 110

D • • • • •
Z
K • • • • •
P • • • • •

30 40 60 80 110

L01 • • • • - 3)

,
,

DIN
DIN

NBR1),
NBR1),
FPM 2), ,

 •  :           o :               - :

1) NBR -
2) FPM -
3) F12-110: ( 3 6 )



1-121

1

 HY11-2500/CH /
F11/F12

F12 — — —— — — —

(cm3/rev)

30 30.0
40 40.0
60 59.8
80 80.4

110 110.1

30 40 60 80 110

M • • • • •

30 40 60 80 110

F ISO • • • • •

30 40 60 80 110

C • • • • •

30 40 60 80 110

S • • • • •
P • • • • •

30 40 60 80 110

H • • • • •
N • • • • •
V • • • • •

30 40 60 80 110

C • • • • •
K • - • • -
X - o - - -

30 40 60 80 110

L01 • • • • - 3)

DIN

NBR1),
NBR1),
FPM 2), ,

 •  :           o :               - :

1) NBR -
2) FPM -
3) F12-110: ( 3 6 )



1-122

/
F11/F12

 HY11-2500/CH

1

F12 — — —— — — —

(cm3/rev)

30 30.0
40 40.0
60 59.8
80 80.4

110 110.1

30 40 60 80 110

M • • • • •
L • • • • •
R • • • • •

30 40 60 80 110

S • • • • •
U o o o - o

30 40 60 80 110

S • • • • •
T • • • - -

30 40 60 80 110

S • • • • •
P • • • • •

30 40 60 80 110

H • • • • •
N • • • • •
V • • • • •

30 40 60 80 110

L01 • • • • - 3)

30 40 60 80 110

S • • • • •
U - - - o -
T • • • • •

,
,

SAE
SAE,UN

SAE 4
SAE 2

SAE
SAE
SAE

NBR1),
NBR1),
FPM 2), ,

 •  :           o :               - :

1) NBR -
2) FPM -
3) F12-110: ( 3 6 )



1-123

1

 HY11-2500/CH /
F11/F12

F11

F12-30-MF-IH-D 3799843
F12-30-MF-IH-K 3799844
F12-30-MS-SH-S 3799851
F12-30-MS-TH-S 3799616
F12-40-MF-IH-D 3799525
F12-40-MF-IH-K 3799526
F12-40-MS-SH-S 3799532
F12-40-MS-SH-T 3799533
F12-40-MS-TH-S 3799617
F12-60-MF-IH-D 3799988
F12-60-MF-IH-K 3799989
F12-60-MS-SH-S 3799998
F12-60-MS-TH-S 3799618
F12-80-MF-IH-D 3780767
F12-80-MF-IH-K 3780772
F12-80-MS-SH-S 3780783
F12-110-MF-IH-D 3781530
F12-110-MF-IH-K 3781534
F12-110-MS-SH-S 3781542

F11-005-MB-CN-K 3703665
F11-005-MB-CH-K 3707249
F11-005-HU-CH-K 3707308
F11-010-MB-CN-K 3703603
F11-010-MB-CH-K 3706030
F11-010-HU-CH-K 3707310
F11-014-HB-CE-K 3783201
F11-014-HB-CV-K 3782830
F11-019-MB-CN-K 3703516
F11-019-MB-CH-K 3707893
F11-150-MF-CN-K 3703468
F11-150-MF-CH-K 3707008
F11-150-HF-SH-S 3707325
F11-250-QF-SH-F 3706440
F11-250-QF-SH-K 3795858

F12



1-124

/
F11/F12

 HY11-2500/CH

1

/ ( )

/

B10 ( L10)

B10 90%

50% B10 5

 ( )

F11 F12 /

( )

 ( )

-

- F11 F12

-  ( )

-

-

-  ( B10, B20 )

-  ( )

-  ( )

-

-

-

-  ( )

( )

170o ( ) 190o ( )

-

( )



1-125

1

 HY11-2500/CH /
F11/F12

F11/F12

F12-30

/ 2dB(A)

F11/F12

F11/F12 /

F12-30

F11/F12 ( )

- /

马达

转速

转速

马达

压力

(M，L或R功能)

噪
声
级



1-126

/
F11/F12

 HY11-2500/CH

1

L R M H

F11-5 4600 3800 3200

F11-10 4200 3100 2700

F11-14 3900 - 3200

F11-19 3500 2400 2100

F11-150 1700 1300 1100

F11-250 1500  950 -

F11 

L( ) R(

) F11 L R ( ) ( )

M( )

( 1)

 F11-19-M  3500 rpm 

1.0 bar H F11

F12

F12 ( L R )

2 3

F12 (M )

2. (F12-L -R)

3. (F12-M)

1.  (F11-19)

1, 2 3

-

0.15 bar真空

转速

进
口
压
力

0.15 bar真空

转速

进
口
压
力

0.15 bar真空

转速

进
口
压
力

0.15 bar 

0.15 bar 

0.15 bar 



1-127

1

 HY11-2500/CH /
F11/F12

84 max

38

65

5

54

40 30

5

40˚

9

13

134 max

96 max

53

8

12
min

25

9

20

M6

Ø127 max

Ø11 (x2)

100

W18x1,25x13x9g

C

C

 6x6

K

( )

D  (DIN 5480)

47.5

88.5

113.5

20.5

Ø80.000
  79.954

Ø18.008
  17.997

Ø20.3

R 0.5
R 0.7

 C
(1/4” BSP)

 A
(1/2” BSP)

 B
(1/2” BSP)

 D
(1/4” BSP)

F11-5 (CETOP )



1-128

/
F11/F12

 HY11-2500/CH

1

94 max

46

79

11 53

101

63

50 35

7

40˚

9

14

156 max

Ø23
min

116 max

57

133

8

12
min

30

9

22

M6

Ø152 max

Ø13 (x2)

125

W20x1,25x14x9g

C

Ø100.000
99.996

20.5

R 0.5
R 0.7

Ø20.009
19.996

 C
(3/8” BSP)

 A
(3/4” BSP)

 B
(3/4” BSP)

 D
(3/8” BSP)

C

 6x6

  K 

( )

D  (DIN 5480)

F11-10 (CETOP )



1-129

1

 HY11-2500/CH /
F11/F12

F11-14 (CETOP )

B
A

25

100

149
157
max

42 35

14

102

4572

53

32

59

125

Ø13 (x2)

114

150

39  (x4)

8

Ø27

102

46

30

8

28

M8x16

26

133

( )

CCW       CW

C
K

D
W25x1.25x18x9g

DIN 5480

 8x7x35

 B
(3/4” BSP)

 C
(3/8” BSP)

 D
(3/8” BSP)

 A
(3/4” BSP)

R 0.5
R 0.7

3.5

9.5

Ø24.75

Ø80 +0/-0.046

Ø25 j6
(0.009/-0.004)

( ;

C



1-130

/
F11/F12

 HY11-2500/CH

1

F11-19 (CETOP )

88

11

63 114 max

54

58

25
42

165 max
29

25

28

23

138

100
16

10

45˚

126

Ø170 max

Ø14 (x2)

87

140

16
min

M8

28

W25x1,25x18x9g

R 1.0
max

R 1.2
max

Ø25.009
24.996

Ø112.000
111.946

Ø28.3
  min

 C
(3/8” BSP)

 A
(3/4” BSP)  B

(3/4” BSP)

D
(3/8” BSP)

C

C

( )

D  (DIN 5480)

 8x7x35

 K 



1-131

1

 HY11-2500/CH /
F11/F12

F11-14 (ISO )

B
A

101

46

30

28

12

M8x168

Ø27

28

90

139147
max

21

42 35

102

45

53

25˚

Ø9 (x4)

Ø103)

Ø9 (x4)

95

133

A, M26x1.5
( 16; ISO 9974-1)

( )

D, M16x1.5
( 12; ISO 9974-1)

I
(ISO 3019/2)

K

CCW CW

I  (ISO 3019/2)

 8x7x35

W25x1.25x18x9g
D
(DIN 5480)

C, M16x1.5
( 12; ISO 9974-1)

B, M26x1.5
( 16; ISO 9974-1)



1-132

/
F11/F12

 HY11-2500/CH

1

F11-14 (SAE )

101

46

30

Ø80

Ø24 (x2)

Ø27

102

24

33

8

151

17
(x2)

158
max

146

29˚ (x4)

102

45

53

25

120

174 (max)

B
A

R 260 
(x2)

R 14 (x4)

(8)

133

CCW             CW

A, 1 1/16"-12 UN
O (SAE J514d)

( )

D, 9/16"-18 UNF
O (SAE J514d)

T
 25-1(B-B)

(SAE J744c)
S

13 , 16/32
(SAE J498b ;

1 30o , ,
)

 5/16"-24 UNF-2B
 ( 16)

 ¼"x¼"x1¼"

S ,SAE "B" (SAE J744C)

B, 1 1/16"-12 UN
O (SAE J514d)

C,
9/16"-18 UNF

O
(SAE J514d)

Ø14.5 (x2)

9.5

R 0.538.1 31.8

6.35

Ø25.4 (+0/-0.05)

Ø101.6 +0/-0.05

28.1



1-133

1

 HY11-2500/CH /
F11/F12

F11-19 (SAE )

88

11

63

74

8

181 max

8

33

117

17

SAE 'B' (13T, 16/32 DP;

54

Ø176 max

29

155

30˚

16
min

5/16"-24 UNF-2b

14 R

123

114 max

S ,SAE "B" (SAE J744C)

S

S (SAE J498b)

 ¼"x¼"x1¼"
T
SAE "B-B"

(SAE J744c)

Ø14.4 (x2)

1.02

146.1

38.1

28.1

Ø101.60
101.55

R 1.0
R 0.8

*  SAE J514d

Ø25.40
25.35

9.6

A*
1 1/16"-12

D*
9/16"-18 UNF

28.3
min

C*
9/16"-18

B*
1 1/16"-12

( )



1-134

/
F11/F12

 HY11-2500/CH

1
A1

A1

A3

B3

K3

L3

C3

A2

G2

J2

N2 G3

H3

J3

F3

R2

Q2S22)

D3

ØE3 (Tol. k6)

P2

L2

M2D2

ØE2

ØF2 (tol. h8)

H2
(±0,5)

K2

B2

C2

ØD1 (x4)
B1

C1

T3

I  (ISO 3019/2)

E ( )
F12-110 
(ISO/ )

 BA

D

K(P)

2) Z

D(Z)

C1)

 F12-80

( )

I

1) /

( )

F12-30, -40, -60, -80 -110 (ISO )



1-135

1

 HY11-2500/CH /
F11/F12

F12-30 F12-40 F12-60 F12-80 F12-110

A1 88.4 113.2 113.2 127.2 141.4

B1 118 146 146 158 180

C1 118 142 144 155 180

D1 11 13.5 13.5 13.5 18

A2 100 110 125 135 145

B2 59 65 70 78 85

C2 25 26 22 32 38

D2 8 8 10 12 14

E2 33 42 42 52 58

F2 100 125 125 140 160

G2 172 173 190 216 231
H2 25.5 32.5 32.5 32.5 40.5

J21) 50 60 60 70 82

J22) 50 - - - -

K2 55 52 54 70.5 66.5
L2 40 50 50 56 70

M2 5 5 5 7 6

N2 136.5 137 154 172.5 179

P2 8 8 8 8 8

Q2 28 28 33 36 41

R23) 35 35 41 45 50

R24) 43 35 35 41 -

S23) M12x24 M12x24 M12x28 M16x36 M16x36

S24 ) - M12x24 - M12x28 -

A3 122 134 144 155 170

B3 66 66 66 75 83

C3 23.8 23.8 23.8 27.8 31.8

D3 M12 M12 M12 M16 M16

E3 30 30 35 40 45

F3 33 33 38 43 49

G3 136.5 137 154 172.5 179

H3 23.5 30.5 30.5 30.5 38.5

J3 24 24 28 36 36

K3 50.8 50.8 50.8 57.2 66.7

L3 18 20 20 20 22

T3 - - - - 68

 (DIN 5480)

7) 350 bar

K ( ) P ( )

F12-30 Ø30 Ø25 7)

-40 Ø30 -

-60 Ø35 -

-80 Ø40 -

-110 Ø45 -

F12-30 F12-40 F12-60 F12-80 F12-110

A,B 3/4"
3/4"

3/4" 1" 11/4"

5) M10x20 M10x20 M10x20 M12x20 M14x26

C 6) M22x1.5 M22x1.5 M22x1.5 M22x1.5 M22x1.5

D 6) M18x1.5 M18x1.5 M22x1.5 M22x1.5 M22x1.5

E - - - - M22x1.5

1) K
2) P
3) D
4) Z

D ( ) Z ( )

F12-30 W30x2x14x9g W25x1.25x18x9g 7)

-40 W32x2x14x9g W30x2x14x9g

-60 W35x2x16x9g W32x2x14x9g

-80 W40x2x18x9g W35x2x16x9g 7)

-110 W45x2x21x9g -

5)  x ,mm
6)  x ,mm
A, B: ISO 6162



1-136

/
F11/F12

 HY11-2500/CH

1

F12-30, -40, -60, -80 -110 ( )

A4

B4

A5

G5

R5
Q5

ØV5

ØF5 (Tol. h8)

H5
(±0,2)

K5

S5

T5

B5

C5

N5 G6

H6

ØM6

ØN6

ØP6

ØE5 (Tol. k6)

Q6
L6

A6

B6

C6

K6

R6

P5

J5

D5

L5

C4

T6

E4

ØD4
(x2)

40˚ (-30, -40,
-60, -110)
43˚ (-80)

M5

C

C1)

E( )
F12-110 
(ISO/ )

A

   C 

F12-80

( )

1) /

( )

K(X)

B

O
(

)

D



1-137

1

 HY11-2500/CH /
F11/F12

F12-30 F12-40 F12-60 F12-80 F12-110

A4 160 200 200 224 250

B4 140 164 164 196 206

C4 188 235 235 260 286

D4 14 18 18 22 22

E4 77 95 95 110 116

A5 100 110 125 135 145

B5 59 65 70 77.5 85

C5 25 26 22 32 38

D5 8 81) 102) 10 12 14

E5 30 301) 352) 35 40 45

F5 135 160 160 190 200

G5 127 133 146 157 175

H5 89 92.3 92.3 110.5 122.8

J5 50 60 60 70 -

K5 14 16 15 15 15

L5 40 50 50 56 -

M5 5 5 5 7 -

N5 91 97 110 114 123

P5 22 30 31 40 40

Q5 28 28 28 37 37

R5 35 35 35 45 45

S5 70.5 72 76 91 95.7

T5 15 15 15 15 15

V5 32 35 35 45 45

A6 122 134 144 155 170

B6 66 66 66 75 83

C6 23.8 23.8 23.8 27.8 31.8

G6 91.5 97 110 114 123

H6 69.5 71 74 89.5 93.7

K6 50.8 50.8 50.8 57.2 66.7

L6 16 18 18 20 20

M6 92 115 115 130 140

N6 110 127 135 154 160

P6 128.2 153.2 153.2 183.2 193.2

Q6 5 5 5 5 5

R6 5 5 5 5 5

T6 - - - - 68

(DIN 5480)

K ( ) X ( )

F12-30 Ø30 -

-40 - Ø35

-60 Ø35 -

-80 Ø40 -

F12-30 F12-40 F12-60 F12-80 F12-110

A, B 3/4"
3/4"

3/4" 1" 11/4"

M10x20 M10x20 M10x20 M12x22 M14x26

C M14x1.5 M14x1.5 M14x1.5 M14x1.5 M14x1.5

D M18x1.5 M18x1.5 M22x1.5 M22x1.5 M22x1.5

E M18x1.5 M18x1.5 M22x1.5 M22x1.5 M22x1.5

1) K
2) X  ( )

C ( )

F12-30 W30x2x14x9g

-40 W30x2x14x9g

-60 W30x2x14x9g

-80 W40x2x18x9g

-110 W40x2x18x9g

A, B: ISO 6162

O

F12-30 127x4

-40 150x4

-60 150x4

-80 180x4

-110 190x4



1-138

/
F11/F12

 HY11-2500/CH

1

A7

A7 ØD7 (x4)

B7

C7

T9

A8

G8

J8

N8

L8

M8D8

ØE8

ØF8

H8

K8

B8

C8

A9
B9

K9

L9

C9

G9

H9
J9

F9

R8

Q8
D9

ØE9

C1)

F12-30, -40, -60, -80 -110 (SAE ,4 )

S (SAE 4 )

E( )
F12-110 

(SAE )

A

S(U)

F12-80
4

( )

1) /

  ( )

        T 

B

S

D



1-139

1

 HY11-2500/CH /
F11/F12

F12-30 F12-40 F12-60 F12-80 F12-110

A7 89.8 114.5 114.5 114.5 161.6

B7 118 148 148 155 204

C7 118 144 144 155 200

D7 14 14 14 14 21

A8 100 110 125 135 145

B8 59 65 70 77.5 85

C8 25 26 22 32 38

D8 6.35 7.94 7.94 9.53 11.1

E8 33 42 42 52 57.5

F8 101.60/ 127.00/ 127.00/ 127.00/ 152.40/

101.55 126.94 126.94 126.94 152.34

G8 189.5 197 214 240 264

H8 8 8 8 8 8

J8 38 48 48 54 67

K8 72 76 79 95 99

L8 31.8 38.1 38.1 44.5 54.1

M8 2.5 4 4 4 7.5

N8 153.5 161 178.3 197.1 212

Q8 1) 23 23 23 25 34

Q8 2) - - - 23 -

R8 1) 33 48 48 54 66.7

R8 2) - - - 48 -

A9 122 134 144 155 170

B9 66 66 66 75 83

C9 23.8 23.8 23.8 27.8 31.8

D9 3) 5/16"-24 3/8"-24 3/8"-24 1/2"-20 5/8"-18

E9 25.40/ 31.75/ 31.75/ 38.10/ 44.45/
25.35 31.70 31.70 38.05 44.40

F9 28.2 35.3 35.3 42.3 49.4

G9 153.8 161 178.3 197.1 212

H9 9.7 12.7 12.7 12.7 12.7

J9 16 19 19 26 32

K9 50.8 50.8 50.8 57.2 66.7

L9 18 20 20 20 22

T9 - - - - 68

(SAE J498b,1 , , )

T ( ) X ( )

F12-30 SAE 'B-B' -
(Ø25.4 mm /1")

-40 SAE 'C' -
(Ø31.75 mm /1 1/4")

-60 SAE 'C' -
(Ø31.75 mm /1 1/4")

-80 SAE 'C-C' SAE 'D'
(Ø38.1 mm /1 1/2") (Ø44.45 mm / 1 3/4")

-110 SAE 'D' -
(Ø44.45 mm /1 3/4")

F12-30 F12-40 F12-60 F12-80 F12-110

 A, B 3/4"
3/4"

3/4" 1" 11/4"

4 ) 3/8"-16x22 3/8"-16x20 3/8"-16x22 7/16"-14x27 1/2"-13x25

C 7/8"-14 7/8"-14 7/8"-14 7/8"-14 1 1/16"-12

D 3/4"-16 3/4"-16 7/8"-14 7/8"-14 1 1/16"-12

E - - - - 1 1/16"-12

S ( ) U ( ) X ( )

F12-30 SAE 'B' - -
13T, 16/32 DP

-40 SAE 'C' - -
14T, 12/24 DP

-60 SAE 'C' - -
14T, 12/24 DP

-80 5) SAE 'C-C' SAE 'C' SAE 'D'
17T, 12/24 DP 14T, 12/24 DP 13T, 8/16 DP

-110 SAE 'D' - -
13T, 8/16 DP

4) UN  x mm

A, B : SAE ISO 6162
C, D, E : O SAE J514d

(SAE J744)

S ( ) X ( )

F12-30 SAE 'B', 4 -

-40 SAE 'C', 4 -

-60 SAE 'C', 4 -

-80 SAE 'C', 4 SAE 'D', 4

-110 SAE 'D', 4 -

5) 350 bar

 A  B , U ( )

F12-110 5) 1 5/8" - 12 UN

O SAE J514d

1) S
2) U
3) UNF-2B



1-140

/
F11/F12

 HY11-2500/CH

1

ØD10
(x2)

A10

B10

G11

J11 D11

A11 B11

C11

N11

L12

A12

B12
C12

G12

H12

K12

J12

F12

D12

ØE12

L11

M11
ØE11

ØF11

K11

H11 R11

Q11

F10

E10 R
C10 R

D

C1)

( / )

S

F12-60, 2 

( )

( )

T T

F12-30, -40 -60 (SAE ,2 )

T (SAE 2 )

A B



1-141

1

 HY11-2500/CH /
F11/F12

F12-30 F12-40 F12-60

A10 146 181 181

B10 176 215 215

C10 63 74 74

D10 14.4 17.5 17.5

E10 10 16 16

F10 10 15.5 15.5

A11 100 110 125

B11 59 65 70

C11 25 26 22

D11 6.35 7.94 7.94

E11 33 42 42

F11 101.60 / 101.55 127.00 / 126.95 127.00 / 126.95

G11 189.5 197 214

H11 8 8 8

J11 38 48 48

K11 71 77 81.5

L11 31.8 38.1 38.1

M11 2.5 4 4

N11 154 161 178.5

Q11 26 27 27

R11 33 48 48

A12 122 134 144

B12 66 66 66

C12 23.8 23.8 23.8

D12 1) 5/16"-24 3/8"-24 3/8"-24

E12 25.40 / 25.35 31.75 / 31.70 31.75 / 31.70

F12 28.2 35.2 35.2

G12 154 161 178.5

H12 9.7 12.7 12.7

J12 16 19 19

K12 50.8 50.8 50.8

L12 18 20 20

(SAE J498b,1 , , )

(SAE J744)

T ( )

F12-30 SAE 'B-B' (Ø25.4 mm/1")

-40 SAE 'C' (Ø31.75 mm/1 1/4")

-60 SAE 'C' (Ø31.75 mm/1 1/4")

F12-30 F12-40 F12-60

A, B 19 (3/4") 19 (3/4") 19 (3/4")

2 ) 3/8"-16x22 3/8"-16x20 3/8"-16x22

C 3/4"-16 3/4"-16 7/8"-14

D 3/4"-16 3/4"-16 7/8"-14

1) UNF-2B 

S ( )

F12-30 SAE 'B' 13T, 16/32 DP

-40 SAE 'C' 14T, 12/24 DP

-60 SAE 'C' 14T, 12/24 DP

(SAE J744)

T ( )

F12-30 SAE 'B', 2 

-40 SAE 'C', 2 

-60 SAE 'C', 2 

F12-30 3) 1 1/16" - 12 UN

-40 3) 1 5/16" - 12 UN

-60 3) 1 5/16" - 12 UN

2) UN 

A, B ( ): SAE ISAE J518c (6000 psi)
C, D ( ): O SAE J514

 A  B , U ( )

3) 350 bar
O SAE J514d



1-142

/
F11/F12

 HY11-2500/CH

1

109

10

25
159

307

172 118

18

Ø57 min

Ø250

Ø22
(x4)

236 max

236

222 max

101

85

30

250

50

82

46

M16(x8)

50

44
W45x2x21x9g

30

14x9x70

* 6000 psi  (SAE J581c)

R0.7
R1.0

Ø200.000
199.928

Ø50.018
50.002

36.5

79.4
D

 (BSP 3/4")
C

(BSP 3/4")

A*
(1 1/2")

B*
(1 1/2")

C

( )

D (DIN 5480)

K

M16

F11-150 (CETOP )

C



1-143

1

 HY11-2500/CH /
F11/F12

222 max

101

85

30

297

157 24

206

335

8

Ø21(x8)
172 118

18

Ø57 min

Ø21 (x4)

214 max

192

8

SAE 'D'; 13T, 8/16 DP;
class 1, flat root, side fit

S

7/16"x7/16"x 2 1/8"

( 1 )
S (SAE J498b)

* 6000 psi  (SAE J581c)

161.6

66.7 R0.8 R1.0

36.5

12.7

66.7

Ø44.45
44.40

Ø152.40
152.35

49.3

79.4

A*
(1 1/2")

B*
(1 1/2")

D
(BSP 3/4")

C
(BSP 3/4")

T
SAE 'D'

(SAE J744c)

( )

F11-150 (SAE )

S
SAE "D" (SAE J744c)

S  (SAE J498b)
SAE 'D'; 13 , 8/16;

1 ,



1-144

/
F11/F12

 HY11-2500/CH

1

232

101

141

M16x31

336

206
max

M16x35
(x8)

197 118

24

27

206 max

ØE
(x4)

Ø57 min

Ø39 (x2)

180

395

82

216

35

SAE F; 15T, 8/16 DP;
class 1, flat root, side fit

14x9x70

F  (SAE J498b)

( )

* 6000 psi  (SAE J518c)

161.6

161.6

R0.8

12.7

53.5

66.7

7.9

R0.7

7.9

Ø152.40
152.35

Ø50.018
50.002

36.6

79.38

A*
(11/2")

B*
(11/2")

D
(BSP 3/4")

C
(BSP 3/4")

K
(

SAE)

( )

F11-250 (SAE )

S
SAE "D" (SAE J744c)

SAE 'F'; 15 , 8/16
1 ,

SAE 'S'; 13 ,  8/16



1-145

1

 HY11-2500/CH /
F11/F12

 [rpm]  [l/min]

F11-5 5500 1-2

F11-10 4500 2-3

F11-14 4500 2-3

F11-19 4000 2-4

F11-150 2200 10-20

F11-250 1800 12-22

F11 M H F12 M

L R  ( 1-126 )

B ( )

A ( )

B

A

F11/F12 

HLP (DIN 51524) A  API CD 

-

-

H N

70°C

90°C

FPM E V

 115°C

F11/F12  (

)

1-126

F11

Port A Port B

 [rpm]  [l/min]

F12-30 3500 4–8

F12-40 3000 5–10

F12-60 3000 7–14

F12-80 2500 8–16

F12-110 2300 9–18

F12



1-146

/
F11/F12

 HY11-2500/CH

1

H/V N/E H/V N/E H/V N/E H/V N/E H/V N/E H/V N/E H/V N/E H/V N/E H/V N/E H/V N/E

F11- 5 20 2.2 13 1.9 10 1.6 8 1.3 6.5 0.9 5 0.6 4.2 0.5 4 0.3 3.5 0.2 3 0

F11- 10 20 2.2 11.5 1.8 8.5 1.2 7 1.0 5.5 0.7 4 0.5 3.8 0.4 3.5 0.2 3.0 0 - -

F11- 14 19 2.2 9.5 1.5 7 1.0 5.5 0.8 4.5 0.5 3.5 0.4 3.0 0.2 2.5 0 - - - -

F11- 19 19 2.2 9.5 1.4 7 0.9 5.5 0.6 4.5 0.4 3.5 0.3 3.0 0 - - - - - -

F11- 150 9.5 2.2 4.5 0.6 - - - - - - - - - - - - - - - -

F11- 250 9.5 - 4.5 - - - - - - - - - - - - - - - - -

 [ rpm] [bar ]

1500 3000 4000 5000 6000 8000 9000 10000 11000 12000

 -  F11 , H V N E

F11

15~30 mm2/s [cSt]

8 mm2/s [cSt] 

1000 mm2/s [cSt]

F11/F12

18/13 ISO  (ISO4406)

 10 μm 

H/V N H/V N H/V N H/V N H/V N

F12- 30 14 2.2 7 1.4 5.5 0.9 4.5 0.6 3.5 0.2

F12- 40 12 2.2 6 1.2 4.5 0.7 3.5 0.4 - -

F12- 60 12 2.2 6 1.2 4.5 0.7 3.5 0.4 - -

F12- 80 10 2.2 5 0.8 4 0.4 - - - -

F12- 110 9.5 2.2 4.5 0.6 - - - - - -

 [ rpm] [bar ]

1500 3000 4000 5000 6000

F12

 ( )

 -  F12 , H V N( )



1-147

1

 HY11-2500/CH /
F11/F12

C
E

(F12-110)

D

( )

F11/F12 C D F12-110

E

( C)

F11/F12

 -

 -  0.5~1 m/s

 3~5 m/s

 - F12

( )



1-148

1

 HY11-2500/CH

 [rev/min] 5...1160

[l/min] max. 75

[bar] max. 200

[Nm] max. 550

[N] max. 7,000

TE

= 10%

TE 36
TE 45
TE 50
TE 65
TE 80

TE 100
TE 130
TE 165
TE 195
TE 230
TE 260
TE 295
TE 330
TE 365
TE 390

140 / 190
140 / 190
140 / 175
140 / 175
140 / 175
140 / 175
140 / 175
140 / 175
140 / 175
120 / 150
110 / 140
100 / 130
100 / 120
95 / 110
85 / 100

36
41
50
66
82
98

130
163
196
228
261
293
326
370
392

930 / 1160
810 / 990
725 / 935
705 / 940
560 / 750
470 / 630
350 / 470
280 / 375
235 / 315
265 / 330
230 / 290
200 / 255
185 / 235
150 / 200
152 / 190

35 / 42
35 / 42
35 / 45
45 / 60
45 / 60
45 / 60
45 / 60
45 / 60
45 / 60
60 / 75
60 / 75
60 / 75
60 / 75
60 / 75
60 / 75

55 / 70
70 / 100
90 / 115

125 / 160
160 / 200
190 / 240
255 / 320
310 / 395
390 / 480
380 / 480
400 / 525
410 / 520
430 / 530
467 / 558
435 / 540

8.5
10
11
15
15
15
15
15
15
15
15
13
13
11
10

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

TE cm3/rev
/

l/min
/

rev/min
max
bar

/
bar

/
Nm kW

44 / 52
44 / 64
72 / 92

100 / 128
128 / 160
152 / 192
204 / 256
248 / 316
312 / 384
304 / 384
320 / 420
328 / 416
344 / 424
373 / 446
348 / 432

/
Nm



1-149

1

 HY11-2500/CH

12

0036

0045

0050

0065

0080

0100

0130

0165

0195

0230

0260

0295

0330

0365

0390

36

41

50

66

82

98

130

163

196

228

261

293

326

370

392

cm3/rev

TE

G 1/2

M8 x13

G1/2 

W

N1)

Y

L

C

D

M

0

1

26

10

41

25

AAAB

AANC

BBCP 2)

BBCN 2)

HAAP

HAAU

100 bar

140 bar

100 bar

140 bar

2) Y

69

TE

1) L



1-150

1

 HY11-2500/CH

TF 80

TF 100

TF 130

TF 140

TF 170

TF 195

TF 240

TF 280

TF 360

TF 405

TF 475

  81

100

128

141

169

197

238

280

364

405

477

550/730

600/750

470/580

370/530

355/440

300/380

320/420

270/350

200/260

170/230

150/200

172/236

168/252

192/280

197/308

264/388

304/448

368/548

440/640

510/780

575/789

603/740

45/60

60/75

60/75

60/75

60/75

60/75

75/100

75/100

75/100

75/100

75/100

200/280

160/240

140/200

140/200

140/200

140/200

140/200

140/200

130/200

130/175

115/140

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

215/295

210/315

240/350

250/390

330/485

380/560

460/685

550/800

590/910

650/910

680/850

19

21

19

18

19

19

24

24

24

21

17

 TF cm3/rev
/

l/min
/

rev/min
max
bar

/
bar

/
Nm kW

/
Nm

TF

 [rev/min] 5...750

[l/min] max. 100

[bar] max. 300

[Nm] max. 900

[N] max. 16,000

= 10%



1-151

1

 HY11-2500/CH

0080

0100

0130

0140

0170

0195

0240

0280

0360

0405

0475

81

100

128

141

169

195

237

280

364

405

477

cm3/rev

TF

V 1)

E

H

M

A A A B

“ A A A B ”

G 1/2 

7/8-14 UNF 

G 1/2 

7/8-14 UNF 

M8x13

W

V

N 2)

K 3)

Y

A

X

B

L

G 1/2

7/8-14 UNF
O

M8x13

M6x12

26

47

41

44

45

08

46

0

1

0

1

TF

1)

2) “ H ”
3) “M,E,V”



1-152

1

 HY11-2500/CH

TG 140

TG 170

TG 195

TG 240

TG 280

TG 335

TG 405

TG 475

TG 530

TG 625

TG 785

TG 960

320/436

388/536

448/616

548/756

640/880

784/1080

768/1080

768/1120

840/1024

832/1088

920/1192

740/1112

140

169

195

237

280

337

405

476

529

624

786

958

530/710

440/575

380/510

320/420

270/350

225/290

185/245

160/240

140/215

120/185

  95/145

  78/119

75/100

75/100

75/100

75/100

75/100

75/100

75/100

75/115

75/115

75/115

75/115

75/115

200/280

200/280

200/280

200/280

200/280

200/280

170/240

140/200

140/170

120/160

100/140

  70/100

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

  400/  545

  485/  670

  560/  770

  685/  945

  800/1100

  980/1350

  960/1350

  960/1400

1050/1280

1040/1360

1150/1490

  925/1390

33

33

33

32

31

30

27

28

23

20

17

12

TG cm3/rev
/

l/min
/

rev/min
max
bar

/
bar

/
Nm kW

/
Nm

= 10%

 [rev/min] 5...710

[l/min] max. 115

[bar] max. 300

[Nm] max. 1,490

[N] max. 16,000

TG



1-153

1

 HY11-2500/CH

TG A    A    A    B

44

45

08

46

0140

0170

0195

0240

0280

0335

0405

0475

0530

0625

0785

0960

140

169

195

237

280

337

405

476

529

624

786

958

E

M

H

V 1)

cm3/rev

0

1

0

1

TG

“ A A A B ”

1)

2) “ H ”
3) “M,E,V”

G 1/2

7/8-14 UNF
O

M8x13

M6x13

W

V

N 2)

K 3)

G 1/2 

7/8-14 UNF 

G 1/2 

7/8-14 UNF 

M8x13

Y

A

X

B

L



1-154

1

 HY11-2500/CH

壳体代号A

O-形圈

壳体代号C

 05

( ) [Nm]

[bar]

[rev/min]

[cm3]

. Ms

p min.

p max.

n max.

max.

1000

19-21

210

710

 22.5

锥度 1:8

标准

锥度 1:8

标准

19 03 08

BG140 BG170 BG195 BG240 BG280 BG335 BG405 BG475 BG530 BG625 BG785 BG960

kg 27.3 27.5 27.8 28.1 28.5 28.9 29.5  30.2 30.9 31.7 33.2 34.9

 A+C "L" [mm] 192.3 195.3 198.6 203.2 208.0 214.4 221.7 230.4 236.7 246.1 265.2 284.2

BG



1-155

1

 HY11-2500/CH

BG A    A    A    B

05

19

03

08

0

1

0140

0170

0195

0240

0280

0335

0405

0475

0530

0625

0785

0960

140

169

195

237

280

337

405

476

529

624

786

958

A

C

cm3/rev

7/8-14 SAE
O

S

BG



1-156

1

 HY11-2500/CH

320/430

380/540

450/620

550/740

640/880

790/1080

770/1080

770/1120

840/1024

830/1090

920/1200

740/1110

140

169

195

237

280

337

405

476

529

624

786

958

460/660

400/560

340/480

270/400

230/340

190/280

170/240

150/240

130/220

110/190

90/150

80/120

75/100

75/100

75/100

75/100

75/100

75/100

75/100

75/115

75/115

75/115

75/115

75/115

200/280

200/280

200/280

200/280

200/280

200/280

170/240

140/200

140/170

120/160

100/140

70/100

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

400/540

485/650

560/770

685/920

800/1100

980/1350

960/1350

960/1400

1050/1280

1040/1360

1150/1490

925/1390

33

33

33

32

31

30

27

28

23

20

17

12

TH 140

TH 170

TH 195

TH 240

TH 280

TH 335

TH 405

TH 475

TH 530

TH 625

TH 785

TH 960

 TH cm3/rev
/

l/min
/

rev/min
max
bar

/
bar

/
Nm kW

/
Nm

= 10%

TH

 [rev/min] 5...710

[l/min] max. 115

[bar] max. 300

[Nm] max. 1,490

[N] max. 30,000



1-157

1

 HY11-2500/CH

TH A    A    A    B

0140

0170

0195

0240

0280

0335

0405

0475

0530

0625

0785

0960

140

169

195

237

280

337

405

476

529

624

786

958

M

U

31

32

cm3/rev

0

1

0

1

7/8-14 UNF
O

G 1/2

S

W 1)

“ A A A B ”

TH

1) “ U ”

G 1/2 

7/8-14 UNF 

G 1/2 

7/8-14 UNF 

M8x13

Y

A

X

B

L



1-158

1

 HY11-2500/CH

TK 250

TK 315

TK 400

TK 500

TK 630

TK 800

TK 1000

251

315

400

500

629

800

1000

520

410

370

300

240

275

220

114 / 133

114 / 133

114 / 151

114 / 151

114 / 151

151 / 227

151 / 227

240 / 310

240 / 310

205 / 275

205 / 275

205 / 225

190 / 205

175 / 190

330

330

330

330

330

330

330

815 / 1040

1030 / 1315

1150 / 1525

1440 / 1915

1620 / 1715

1915 / 2300

2410 / 2660

690 / 880

950 / 1220

1050 / 1410

1320 / 1780

1500 / 1620

1740 / 1900

1980 / 2180

49

47

49

48

34

44

35

 TK cm3/rev
/

l/min
/

rev/min
max
bar

/
bar

/
Nm kW

/
Nm

= 10%

TK

 [rev/min] 5...520

[l/min] max. 225

[bar] max. 330

[Nm] max. 2,660

[N] max. 26,000



1-159

1

 HY11-2500/CH

63

32

36

64

0

1

3/4”

4

K

T

0250

0315

0400

0500

0630

0800

1000

250

315

400

500

630

800

1000

1 5/16-12 SAE

5

TK A     A    A    B

cm3/rev

TK



1-160

1

 HY11-2500/CH

7,000 N
TE 36
TE 45
TE 50
TE 65
TE 80

TE 100
TE 130
TE 165
TE 195
TE 230
TE 260
TE 295
TE 330
TE 365
TE 390

140 / 190
140 / 190
140 / 175
140 / 175
140 / 175
140 / 175
140 / 175
140 / 175
140 / 175
120 / 150
110 / 140
100 / 130
100 / 120
95 / 110
85 / 100

36
41
50
66
82
98

130
163
196
228
261
293
326
370
392

930 / 1160
810 / 990
725 / 935
705 / 940
560 / 750
470 / 630
350 / 470
280 / 375
235 / 315
265 / 330
230 / 290
200 / 255
185 / 235
150 / 200
152 / 190

35 / 42
35 / 42
35 / 45
45 / 60
45 / 60
45 / 60
45 / 60
45 / 60
45 / 60
60 / 75
60 / 75
60 / 75
60 / 75
60 / 75
60 / 75

55 / 70
70 / 100
90 / 115

125 / 160
160 / 200
190 / 240
255 / 320
310 / 395
390 / 480
380 / 480
400 / 525
410 / 520
430 / 530
467 / 558
435 / 540

8.5
10
11
15
15
15
15
15
15
15
15
13
13
11
10

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

TE

44 / 52
44 / 64
72 / 92

100 / 128
128 / 160
152 / 192
204 / 256
248 / 316
312 / 384
304 / 384
320 / 420
328 / 416
344 / 424
373 / 446
348 / 432

TF 80

TF 100

TF 130

TF 140

TF 170

TF 195

TF 240

TF 280

TF 360

TF 405

TF 475

  81

100

128

141

169

197

238

280

364

405

477

550/730

600/750

470/580

370/530

355/440

300/380

320/420

270/350

200/260

170/230

150/200

172/236

168/252

192/280

197/308

264/388

304/448

368/548

440/640

510/780

575/789

603/740

45/60

60/75

60/75

60/75

60/75

60/75

75/100

75/100

75/100

75/100

75/100

200/280

160/240

140/200

140/200

140/200

140/200

140/200

140/200

130/200

130/175

115/140

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

215/295

210/315

240/350

250/390

330/485

380/560

460/685

550/800

590/910

650/910

680/850

19

21

19

18

19

19

24

24

24

21

17

320/436

388/536

448/616

548/756

640/880

784/1080

768/1080

768/1120

840/1024

832/1088

920/1192

740/1112

140

169

195

237

280

337

405

476

529

624

786

958

530/710

440/575

380/510

320/420

270/350

225/290

185/245

160/240

140/215

120/185

  95/145

  78/119

75/100

75/100

75/100

75/100

75/100

75/100

75/100

75/115

75/115

75/115

75/115

75/115

200/280

200/280

200/280

200/280

200/280

200/280

170/240

140/200

140/170

120/160

100/140

  70/100

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

  400/  545

  485/  670

  560/  770

  685/  945

  800/1100

  980/1350

  960/1350

  960/1400

1050/1280

1040/1360

1150/1490

  925/1390

33

33

33

32

31

30

27

28

23

20

17

12

TK 250

TK 315

TK 400

TK 500

TK 630

TK 800

TK 1000

251

315

400

500

629

800

1000

520

410

370

300

240

275

220

114 / 133

114 / 133

114 / 151

114 / 151

114 / 151

151 / 227

151 / 227

240 / 310

240 / 310

205 / 275

205 / 275

205 / 225

190 / 205

175 / 190

330

330

330

330

330

330

330

815 / 1040

1030 / 1315

1150 / 1525

1440 / 1915

1620 / 1715

1915 / 2300

2410 / 2660

690 / 880

950 / 1220

1050 / 1410

1320 / 1780

1500 / 1620

1740 / 1900

1980 / 2180

49

47

49

48

34

44

35

TG/BG, TH 140

TG/BG, TH 170

TG/BG, TH 195

TG/BG, TH 240

TG/BG, TH 280

TG/BG, TH 335

TG/BG, TH 405

TG/BG, TH 475

TG/BG, TH 530

TG/BG, TH 625

TG/BG, TH 785

TG/BG, TH 960

cm3/rev
/

l/min
/

rev/min
max
bar

/
bar

/
Nm

/
KW

/
Nm

TF , 16,000 N

TG/BG , 16,000 N;TH 30,000 N

TK , 26,000 N

= 10%

TE, TF, TG/BG, TH, TK 



1-161

1

 HY11-2500/CH

X X X X

X X

X X X X

X X X X

X X X X

X X X X

X X X X

X X X X

X X X X

X X

X X

X X

X X

X X

X X

X X

X X

X

X

X

X X

X X

X X

X X

X X

AAAA

AAAH

AABP

AAFX

BBBF

BBBJ

BBBM

BBBN

BBCG

HAAF

HAAP

HAAH

HAAU

HAAK

HAAX

HAAM

HABA

JAAB

JAAD

JAAG

JAAJ

JAAL

JAAN

JAAT

JAAW

TF TG TH BG

*

 200 bar

 100 bar

 70 bar

 140 bar

 170 bar

 100 bar (M6)

 100 bar (M8)

 140 bar (M6)

 140 bar (M8)

 170 bar (M6)

 170 bar (M8)

 200 bar (M6)

 200 bar (M8)

-  11  ba r

-  16  ba r

-  22  ba r

-  11  ba r

-  16  ba r

-  22  ba r

-  22  ba r

-  22  ba r

TE/TJ, TF, TG/BG, TH, TK 



1-162

1

 HY11-2500/CH



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


	Button2: 
	Button1: 


